Доклад

о развитии процедуры оценки регулирующего воздействия 

в муниципальном районе «Борзинский район» за 2017 год

В целях реализации статей 7 и 46 Федерального закона от 06 октября 2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в муниципальном районе «Борзинский район» в 2017 году внедрены процедуры:

- оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов муниципального района «Борзинский район», затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в целях выявления положений, вводящих  избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, затрат муниципального района «Борзинский район»;

-  экспертизы муниципальных правовых актов муниципального района «Борзинский район», затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в целях выявления положений, необоснованно затрудняющих осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности.

В целях внедрения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности приняты:

1. Решение Совета муниципального района «Борзинский район» от  28 ноября 2017 г. № 404 «Об оценке регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизе муниципальных нормативных правовых актов муниципального района «Борзинский район», затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности»;
2. Постановление администрации муниципального района «Борзинский район» от 21 декабря 2017 г. № 680 «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов муниципального района «Борзинский район» и экспертизы муниципальных правовых актов муниципального района «Борзинский район», затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности»;
3. Постановление администрации муниципального района «Борзинский район» от 21 декабря 2017 г. № 681 «О Порядке проведения согласительных процедур по учету предложений и замечаний, поступивших в ходе осуществления оценки  регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов муниципального района «Борзинский район» и экспертизы муниципальных правовых актов муниципального района «Борзинский район», затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности».
В соответствии с п.1 решения Совета муниципального района «Борзинский район» от 28 ноября 2017 г. № 404  администрация  муниципального района «Борзинский район» с 1 января 2018 года наделена полномочиями  по проведению оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов муниципального района «Борзинский район» и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального района «Борзинский район», затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности .

Согласно  п.2 постановления администрации муниципального района «Борзинский район» от 21 декабря 2017 г. № 680 уполномоченным органом, ответственным за внедрение процедуры  оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов муниципального района «Борзинский район» и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального района «Борзинский район» и информационно-методическое обеспечение процедуры оценки регулирующего воздействия, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности определено управление экономического развития администрации муниципального района «Борзинский район». 

В целях обеспечения проведения публичных консультаций при проведении процедуры оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов в 2017 году заключено соглашение  о взаимодействии между администрацией муниципального района «Борзинский район» и Уполномоченным по защите прав предпринимателей в Забайкальском крае при проведении процедуры оценки регулирующего воздействия.

Для проведения оценки регулирующего воздействия создан специализированный раздел «Оценка регулирующего воздействия» на официальном сайте администрации муниципального района «Борзинский район» www.admin-borzya.ru.

Таким образом, в 2017 году проведены все необходимые мероприятия для проведения с 1 января 2018 г. оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов муниципального района «Борзинский район» и экспертизы муниципальных правовых актов муниципального района «Борзинский район», затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
