                                                
Протокол № 52
 расширенного заседания Общественного совета по развитию предпринимательской деятельности при главе муниципального района «Борзинский район»
26  марта  2020 г.                          в 14.00 час                                                г. Борзя
                                                       Повестка:
1. Итоги исполнения муниципальной программы, содержащей мероприятия, направленные на поддержку малого и среднего предпринимательства муниципального района «Борзинский район» на 2017-2019 годы за 2019 год (Суханова Н.Ш.) . 
2. Утверждение плана работы Общественного совета на 2020 год (Суханова Н.Ш.).
3. Государственная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в 2020 году по линии МСХ ЗК и МЭР ЗК  (Осипова О.Н.).
4. Публичные консультации проекта постановления администрации муниципального района «Борзинский район» «О внесении изменений в постановление администрации муниципального района «Борзинский район» от 14 февраля 2020 года № 68 «Об определении границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории муниципального района «Борзинский район». (Викулова Н.В.).
5.  Предложения ПАО «Сбербанк» (Викулова Н.В.):
—регистрация бизнеса и дистанционное открытие счета в банке;
—проект «Агентская сеть».
Присутствуют:
Члены Совета:
1. Сайфулин Ю.Г. — глава муниципального района «Борзинский район», председатель Совета;
2. Суханова Н.Ш. — главный специалист отдела экономики управления экономического развития, секретарь Совета;
3.  Верхотурова Н.А.  —   директор ООО «Молоко»;
4.  Колмагорова В.Д.  —  индивидуальный предприниматель;
[bookmark: _GoBack]5. Шестаков В.Н. — индивидуальный предприниматель;
6. Акулов С.М.— индивидуальный предприниматель.
Приглашенные:
1. Панин А.В.—глава ГП «Шерловогорское»;
2. Викулова Н.В. — начальник УЭР АМР «Борзинский район»;
3. Осипова О.Н. — начальник ОЭ УЭР АМР «Борзинский район»;
4. Плотникова В.Ф.—представитель АГП «Борзинское».

Сайфулин Ю.Г.: Сегодня мы проводим заседание Общественного совета, на заседании которого присутствуют 6 членов и приглашенные. Разрешите заседание Общественного совета считать открытым. 
Приступим к работе.
По первому вопросу выступила Суханова Н.Ш.: В муниципальном районе «Борзинский район» в 2019 году реализовывалась муниципальная программа, содержащая мероприятия, направленные на развитие малого и среднего предпринимательства муниципального района «Борзинский район» на 2017 – 2019 годы. Отчет о ходе выполнения мероприятий программы размещен на официальном сайте администрации муниципального района «Борзинский район».     Дополнительно хотелось бы отметить активное участие субъектов малого предпринимательства нашего района в краевых конкурсах. 
         В конкурсе, проводимом МСХ ЗК «Лучшие товары и услуги Забайкальского края» в 2019 году, финалистом стало ООО «Даурия» (Борзинский район).
        06.03.2019 года подведены итоги трудового соперничества в агропромышленном комплексе Забайкальского края за 2018 год. Главный приз имени Героя Социалистического Труда Анатолия Поливина среди сельскохозяйственных предприятий и КФХ получило крестьянско-фермерское хозяйство А.И. Русинова, который получил Кубок и денежную премию в размере 300 тысяч рублей. В категории «Стремление к совершенству» лучшим признан индивидуальный предприниматель В.Н.Шестаков.
         Победителями конкурсного отбора МСХ Забайкальского края на предоставление грантов начинающим фермерам признаны 7 предпринимателей Борзинского района.
         На краевой агропромышленной выставке-ярмарке «Произведено в Забайкалье 2019» организованной МСХ Забайкальского края в г. Чита 28.09.2019 года МР «Борзинский район» занял второе место. Первое место среди предприятий по переработке сельскохозяйственной продукции получил СППК «Шеван» (директор В.Н.Шестаков).
Сайфулин Ю.Г.: Если нет вопросов, переходим ко второму вопросу. Утверждение плана работы Общественного совета на 2020 год. Все ознакомились с проектом плана? Если нет возражений, предлагаю проголосовать. Кто «за» -единогласно. Воздержавшихся, против –нет.
Осипова О.Н.: на сайте МСХ ЗК размещена следующая информация:
«Грантовая поддержка начинающим фермерам и семейным фермам сильно изменится в 2020 году. Условия предоставления средств господдержки станут более выгодными, сообщил министр сельского хозяйства Забайкальского края Денис Бочкарев».
«Одним из важных изменений станет то, что максимальный размер гранта для начинающего фермера станет больше. Те, кто собираются разводить мясной и молочный скот, смогут получить до 5 миллионов рублей. Максимальный грант для крестьянских (фермерских) хозяйств, в том числе, для победителей конкурса «Агростартап», избравших иные виды деятельности, вырастет с 1,5 до 3 миллионов рублей. Семейные фермы, как и в прошлом году, смогут получить на развитие до 30 миллионов рублей».
«Еще одним новшеством станет то, что гранты на развитие смогут получить не только животноводческие, но и растениеводческие семейные фермы Забайкальского края».
«Раньше финансовую поддержку из федерального бюджета получали хозяйства, занимающиеся животноводством. Теперь гранты могут получить и главы К(Ф)Х, решившие реализовать проекты в отрасли растениеводства и овощеводства», - сообщает глава аграрного ведомства.
«Также в числе основных нововведений – изменение условий по созданию рабочих мест в хозяйствах, которые получают гранты. Если раньше фермер брал на себя обязательство создать рабочие места в год получения гранта, то с 2020 года он сможет самостоятельно определять этот срок в течение периода использования полученных от государства средств. Для семейных ферм он составляет два года.
Кроме того, с 2020 года упрощены условия для получения гранта. Так, увеличится время регистрации фермерского хозяйства в налоговых органах – с 15 до 30 дней после объявления участника программы победителем по результатам конкурсного отбора «Агростартап».
Конкурсный отбор на получение гранта «Агростартап» в Забайкальском крае будет объявлен в апреле. Всего на развитие фермерского дела в 2020 году в регионе будет выделено 139,1 миллиона рублей. Это почти на 10 % больше прошлогоднего уровня господдержки по данному направлению».
 Вот такие новости  размещены на сайте министерства. На сегодняшний день у нас в Борзинском районе есть сельхозтоваропроизводители, которые изъявили желание участвовать в конкурсных отборах . Отдел АПК работает с ними, но этого не достаточно, поэтому информацию просим распространить в своих кругах с целью вовлечения большего количества сельхозтоваропроизводителей.
Что касается государственной поддержки по линии МЭР ЗК. Одним из направлений работы – это поддержка предпринимателей готовых открыть пункты технического осмотра (ПТО). У нас в районе 1 ПТО. Поэтому эту информацию тоже надо распространить. Каждую кандидатуру рассмотрят специалисты МЭР на предмет оказания господдержки.
Викулова Н.В.:  Распоряжением администрации муниципального района «Борзинский район» от 24 марта 2020 № 183-р/од, на основании ст.16 Федерального закона № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» с 25 марта по 9 апреля 2020 года проводятся публичные консультации проекта постановления администрации муниципального района «Борзинский район» «Об определении границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории муниципального района «Борзинский район» (в новой редакции). Информация размещена на официальном сайте администрации муниципального района «Борзинский район». Приглашаем всех принять участие в публичных консультациях.
       04 марта 2020 прошло совещание  в режиме ВКС по вопросу участия юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих розничную торговлю, в проекте «Агентская сеть» ПАО «Сбербанк». В совещании приняли участие работники администраций района и городского поселения «Борзинское», индивидуальный предприниматель Колмагорова В.Д.
На ВКС работниками Сбербанка в связи с возможностью внедрения технологии регистрации бизнеса и дистанционного открытия счета в банке (РБиДОС) был освещен вопрос обеспечения доступа потенциальных предпринимателей к упрощенной регистрации бизнеса на местном уровне и для поддержки реализации Постановления Правительства РФ от 08.11.2019 № 1427 (об эксперименте по совершенствованию применения технологии электронной подписи при государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей либо при открытии ими банковского счета). 

    
Сайфулин Ю.Г.    Повестка исчерпана. На этом заседание Общественного совета считаю закрытым.

Решение:
1. Отчет о ходе реализации муниципальной программы, содержащей мероприятия, направленные на поддержку малого и среднего предпринимательства муниципального района «Борзинский район» на 2017-2019 годы за 2019 год принять к сведению.
2. Утвердить план работы Общественного совета на 2020 год.
3. Следующее заседание Общественного совета провести во втором квартале 2020 года, конкретную дату уточним.


Председатель Совета:                                                  Ю.Г. Сайфулин

Секретарь Совета:                                                        Н.Ш.Суханова
