Информация о проведении муниципального  земельного контроля за 2019 годна территории сельских поселений Борзинского района администрацией муниципального района «Борзинский район»
          В 2019 году в рамках  соблюдения требований действующего  законодательства в сфере использования земель на территории сельских поселений муниципального района «Борзинский район» было проведено 45 проверок муниципального земельного контроля из них:
        - 37 плановых проверок физических лиц (землепользователей), в том числе на территории сельских поселений «Приозёрное», «Хада-Булакское», «Чиндантское», «Новоборзинское», «Ключевское», «Биликтуйское», «Переднебыркинское», «Южное» на землях населенных пунктов проведено 36 проверок, из них выявлено 8 нарушений по ст.7.1 КоАП РФ Самовольное занятие земельного участка (сельское поселение «Чиндантское» -2 нарушения, сельское поселение «Ключевское»-2 нарушения, сельское поселение «Переднебыркинское»-2 нарушения, сельское поселение «Южное»-2 нарушения). В соответствии с соглашением о взаимодействии в Управление Росреестра по Забайкальскому краю переданы материалы проверок, возбуждены административные производства по факту нарушения законодательства, виновные лица привлечены к аминистративной ответственности.  
-1 проверка земель сельскохозяйственного назначения- нарушений не выявлено (сельское поселение «Приозёрное»).
        - 8 внеплановых проверок физических лиц (землепользователей), в том числе 5 проверок земельных участков из категории земель сельскохозяйственного назначения  с кадастровыми номерами, 75:04:410101:268, 75:04:410101:255, 75:04:410101:275 сельское поселение «Ключевское», 75:04:270101:160 сельское поселение «Курунзулайское» на указанных участках выявлены нарушения по ч.2 ст.8.8 КоАП РФ- Использование земельных участков не по целевому назначению, невыполнение обязанностей по приведению земель в состояние, пригодное для использования по целевому назначению; 75:04:000000:628 (сельское поселение «Чиндантское») по  ст.8.7 КоАП РФ -Невыполнение обязанностей по рекультивации земель, обязательных мероприятий по улучшению земель и охране почв, ст. ст.8.8 КоАП РФ- Использование земельных участков не по целевому назначению, невыполнение обязанностей по приведению земель в состояние, пригодное для использования по целевому назначению.
        В соответствии с соглашением о взаимодействии материалы проверок переданы в Управление Россельхознадзора по Забайкальскому краю, возбуждены административные производства по факту нарушения законодательства, виновные лица привлечены к аминистративной ответственности.  
      -3 проверки  в связи с устранением нарушений на территории сельских поселений «Новоборзинское», «Южное», «Соловьевское».
       По материалам осмотров земельных участков фактически используемых: ООО «Сириус» кадастровый номер земельного участка 75:04:000000:1252 (сельское поселение «Шоноктуйское»), ООО «Лунсян» кадастровый номер земельного участка 75:04:000000:628 (сельское поселение «Чиндантское») в рамках соглашения о взаимодействии переданы материалы обследований в Управление Россельхознадзора по Забайкальскому краю по факту незаконной добычи общераспространенных полезных ископаемых на землях зельскохозяйственного назначения. В отношении данных юридических лиц возбуждены административные производства по ст.8.6 КоАП РФ -Порча земель, виновные лица привлечены к аминистративной ответственности.  
       Всего за 2019 год по результатам проверок в бюджет района поступило штрафов в размере 161966,39 руб.

