Об электронных трудовых книжках 
    
      И не только,  шла речь на августовском заседании Забайкальской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений.  В режиме видеоконференции в заседании комиссии приняли участие и представители муниципальных районов Забайкальского края. Участниками социального партнерства рассмотрены вопросы о ситуации на рынке труда Забайкальского края, о предложениях в бюджет Забайкальского края на 2021 год и на плановый период 2022-2023 годов.
В настоящее время в субъектах Российской Федерации проходят мероприятия, предусматривающие постепенный переход к формированию информации о трудовой деятельности и трудовом стаже  работников в электронном виде. 
До 31 октября текущего года все работодатели обязаны уведомить своих работников о переходе на новый формат учета трудового стажа. В свою очередь работники должны определиться с форматом трудовой книжки до конца 2020 года.
На заседании  было отмечено, что в соответствии с изменениями с 1 января 2021 года: 
ведение трудовых книжек на бумажном носителе будет осуществляться работодателем только тех работников, которые подадут до конца 2020 года роб этом письменное заявление;
работникам, не подавшим письменное заявление, трудовые книжки выдаются на руки (работодатель освобождается от ответственности за их хранение) и для них осуществляется ведение сведений трудовой деятельности в электронном виде;
для лиц, впервые поступивших на работу, осуществляется ведение сведений о трудовой деятельности в электронном виде и трудовая книжка указанным работникам не оформляется.
Работодателям было рекомендовано:
в течение 2020 года внести изменения (при необходимости) в соглашения и коллективные договоры в части ведения сведений о трудовой деятельности работников в электронном виде;
обеспечить техническую готовность к передаче сведений о трудовой деятельности в электронном виде в информационную систему Пенсионного фонда России;
до 31 октября текущего года уведомить работников в письменной форме  об указанных изменениях трудового законодательства.
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