По вопросу уведомительной регистрации коллективных договоров

Полномочия по уведомительной регистрации территориальных соглашений, коллективных договоров организаций всех форм собственности, заключенных на территории муниципального района «Борзинский район», за исключением коллективных договоров краевых и федеральных бюджетных, автономных и казенных учреждений, переданы администрации муниципального района «Борзинский район» (Закон Забайкальского края от 26 декабря 2016 года № 1434-ЗЗК «О внесении изменений в Закон Забайкальского края от 29 декабря 2008 года № 100-ЗЗК «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов отдельными государственными полномочиями в сфере труда»). 
Коллективный договор — правовой акт, регулирующий социально-трудовые отношения в организации или у индивидуального предпринимателя и заключаемый работниками и работодателем в лице их представителей (ст. 40 Трудового кодекса РФ в ред. Федерального закона от 30.06.2006 № 90-ФЗ). 
Коллективные договоры и соглашения в соответствии со статьей 50 Трудового кодекса Российской Федерации в течение семи дней со дня их подписания должны быть направлены работодателем на уведомительную регистрацию в соответствующий орган по труду.
Основная задача органов по труду, получивших коллективные договоры, соглашения для регистрации, состоит в ознакомлении с их содержанием с точки зрения соответствия трудовому законодательству. При выявлении условий, ухудшающих положение работников по сравнению с трудовым законодательством и иными нормативными правовыми актами, содержащими нормы трудового права, орган по труду сообщает об этом представителям сторон, подписавшим коллективный договор, соглашение, а также в соответствующую государственную инспекцию труда.
По вопросам уведомительной регистрации коллективных договоров, соглашений, изменений и дополнений к ним необходимо обращаться в отдел социального развития администрации муниципального района «Борзинский район» по адресу: Забайкальский край, г. Борзя, ул. Ленина, д. 37, каб. 303, телефон для справок: 89644644319.

