                                                 Протокол № 54
 расширенного заседания Общественного совета по развитию предпринимательской деятельности при главе муниципального района «Борзинский район»
16 ноября 2020 г.                          в 10.00 час                                                г. Борзя
                                                       Повестка:
1. О мониторинге соблюдения регламента безопасности в условиях пандемии в сфере услуг, торговли, общественного питания на территории муниципального района «Борзинский район». (Осипова О.Н.).
2. О проведении форума для предпринимателей «Мой бизнес.  Мое Забайкалье». (Суханова Н.Ш.).
3. О проведении сельскохозяйственной ярмарки-распродажи «Мясная ярмарка-2020». (Викулова Н.В.).
Присутствуют:	
Члены Совета:
1. Сайфулин Ю.Г. — глава муниципального района «Борзинский район», председатель Совета;
2. Суханова Н.Ш. — главный специалист отдела экономики управления экономического развития, секретарь Совета;
3. Колмагорова В.Д.  —  индивидуальный предприниматель;
5. Верхотурова Н.А. — директор ООО «Молоко»;
6. Акулов С.М.— индивидуальный предприниматель.
Приглашенные:
1. Викулова Н.В. — начальник УЭР АМР «Борзинский район»;
2. Осипова О.Н. — начальник ОЭ УЭР АМР «Борзинский район»;
3. Плотникова В.Ф.—представитель АГП «Борзинское».


Заслушана информация начальника отдела экономики и муниципальной собственности управления экономического развития АМР «Борзинский район» О.Н.Осиповой о проведении мониторинга соблюдения регламента безопасности в условиях пандемии в сфере потребительского рынка на территории муниципального района «Борзинский район». 
«По состоянию на 19.11.2020 года рабочей группой обследовано 348 объектов, в том числе: 90 - продовольственных магазинов, 214 -непродовольственных магазинов, 18 - предприятий, оказывающих услуги, 26 -офисов. О выявленных нарушениях составлено 4 протокола Роспотребнадзором и заполнено 32 чек-листа».
Центром инноваций и поддержки предпринимательства при поддержке министерства экономического развития Забайкальского края организован бизнес-форум «Мой бизнес. Мое Забайкалье», который пройдет в г. Чита с 19 ноября по 6 декабря. Для участия в форуме приглашены федеральные спикеры и эксперты. Для предпринимателей района участие в форуме бесплатное, регистрационная форма мероприятия предусматривает как очное участие, так и онлайн-формат. Афиши о проведении форума размещены во всех местах с наибольшей проходимостью на территории муниципального района «Борзинский район» доложила главный специалист ОЭ и МС УЭР Суханова Н.Ш.
[bookmark: _GoBack]Начальник УЭР Викулова Н.В. проинформировала, что постановлением администрации муниципального района «Борзинский район» от 16 ноября 2020 года № 551 утверждено проведение 21 ноября 2020 года сезонной ежегодной ярмарки-распродажи «Мясная ярмарка-2020». При организации ярмарки будут соблюдены все требования регламента безопасности. Информация о проведении ярмарки размещена на сайте района, в соц. сетях, объявление будет опубликовано в газете «Даурская Новь» 20 ноября 2020 года. Поступило предложение от сельхозтоваропроизводителей – провести Новогоднюю ярмарку. Такая ярмарка проводится ежегодно. Считаю, что нужно прислушаться к мнению предпринимателей, и, ориентировочно, назначить проведение Новогодней ярмарки, на 26 декабря 2020 года. 

    
Решение: 
1.Информацию о проведении ярмарки-распродажи «Мясная ярмарка-2020» опубликовать в газете «Даурская Новь».


Председатель Совета:                                                                 Ю.Г. Сайфулин
Секретарь Совета:                                                                       Н.Ш.Суханова	
