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Руководитель забайкальского Росреестра провел рабочую встречу в Шилкинском районе
[bookmark: _GoBack]В ходе встречи Александр Корнев обсудил проблемные вопросы в учетно-регистрационной сфере с главой Шилкинского муниципального района.

Во время встречи с Сергеем Воробьевым, главой Шилкинского района, вопросы, в первую очередь, касались ликвидации последствий паводков, произошедших в летний период 2021 года вследствие выпадения сильных осадков и подъема уровня рек.
Краевым Управлением Росреестра организована работа по оперативному восстановлению утраченных документов граждан, в рамках работы с гражданами, нуждающимися в оказании помощи в связи с утратой жилого имущества, а также по приобретению компенсационного жилья, предоставляемого взамен единственного утраченного жилого имущества.
Предоставление выписок из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) уполномоченным органам осуществляется мгновенно (по электронным обращениям) и взято руководством краевого Управления Росреестра на особый контроль.
Отметим, что в Шилкинском районе от паводков в 2021 году пострадало 5, 5 тысяч человек.
Также обсуждены вопросы реализации мероприятий Дорожной карты по наполнению Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) необходимыми сведениями.
«Это проект государственного значения, одно из приоритетных направлений Росреестра. Его результаты позволят внести в реестр сведенияо границах муниципальных образований, зонах с особыми условиями использования территории, видах разрешенного использования земельных участков. Это напрямую повлияет на качество и скорость предоставления госуслуг Росреестром, повысит инвестиционную привлекательность региона», - отметил Александр Корнев, руководитель Управления Росреестра по Забайкальскому краю.
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