Протокол 
проведения общественных обсуждений 
по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки сельского поселения «Ключевское» 
муниципального района «Борзинский район»

г. Борзя, ул. Ленина, 37                                       02 марта 2022 года 17.00 час

Председательствующий – В.В. Забелин, председатель комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки муниципального района «Борзинский район», первый заместитель главы муниципального района «Борзинский район»; 
Секретарь – Т.В. Пономарчук, секретарь комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки муниципального района «Борзинский район».
Цель проведения общественных обсуждений – обсуждение проекта внесения изменений в правила землепользования и застройки сельского поселения «Ключевское» муниципального района «Борзинский район».
Организатор общественных обсуждений - комиссия по подготовке проекта правил землепользования и застройки муниципального района «Борзинский район».
Оповещение о начале общественных обсуждений по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки сельского поселения «Ключевское», проект внесения изменений в правила землепользования и застройки сельского поселения «Ключевское» размещены на официальном сайте администрации муниципального района «Борзинский район» в разделе «Территория» подраздел «Градостроительная деятельность. Правила землепользования и застройки». 
Проект внесения изменений в правила землепользования и застройки сельского поселения «Ключевское» разработан администрацией муниципального района «Борзинский район» в целях приведения правил в соответствие с действующим законодательством. 
[bookmark: _GoBack]Проект внесения изменений в правила землепользования и застройки содержит изменения относительно включения в правила информации о действующем кладбище в северной части поселения, приведения содержащейся в правилах информации в соответствие с информацией, содержащейся в Едином государственном реестре недвижимости.
Общественные обсуждения по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки сельского поселения «Ключевское» назначены постановлением главы муниципального района «Борзинский район» от 25 января 2022 года № 01. 
Ознакомиться с материалами проекта внесения изменений в правила землепользования и застройки сельского поселения «Ключевское» можно было на официальном сайте муниципального района «Борзинский район» и в администрации муниципального района «Борзинский район» в понедельник, вторник, среду, четверг с 8-00 до 12-00, с 13-00 до 17-00 часов, в пятницу с 8-00 до 12-00, с 13-00 до 16-00 по адресу: Забайкальский край, г. Борзя, ул. Ленина, 37, кабинет 104, тел.: 89644644391. Замечания и предложения по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки сельского поселения «Ключевское» могли быть представлены заинтересованными лицами в комиссию по подготовке правил землепользования и застройки муниципального района «Борзинский район» в письменной форме по адресу: Забайкальский край, Борзинский район, г. Борзя, ул. Ленина, 37, каб. 104, с 8-00 часов 02 февраля 2022 года до 17-00 часов 02 марта 2022 года в понедельник, вторник, среду, четверг с 8-00 до 12-00, с 13-00 до 17-00 часов, в пятницу с 8-00 до 12-00, с 13-00 до 16-00.  
В период размещения проекта участники общественных обсуждений, прошедшие в соответствии с частью 12 статьи 5.1 Градостроительного кодекса РФ идентификацию, имели право вносить предложения и замечания, касающиеся такого проекта:
в комиссию по подготовке правил землепользования и застройки муниципального района «Борзинский район» в рабочие часы в письменной форме по адресу: Забайкальский край, Борзинский район, г. Борзя, ул. Ленина, 37, каб. 104; 
посредством официального сайта муниципального района «Борзинский район»; 
посредством записи в журнале учета посетителей экспозиции проекта.
Общественные обсуждения проводились на территории в пределах сельского поселения «Ключевское». 
Информацию по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки сельского поселения «Ключевское», и замечаниях и предложениях участников общественных обсуждений предоставила секретарь комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки, заместитель начальника отдела земельных отношений и архитектуры администрации муниципального района «Борзинский район» по архитектуре Т.В. Пономарчук.
По существу рассматриваемого вопроса вопросов, замечаний и предложений от участников общественных обсуждений в комиссию по подготовке правил землепользования и застройки муниципального района «Борзинский район» в рабочие часы в письменной форме по адресу: Забайкальский край, Борзинский район, г. Борзя, ул. Ленина, 37, каб. 104, посредством официального сайта муниципального района «Борзинский район», посредством записи в журнале учета посетителей экспозиции проекта не поступило.
         

Председательствующий                                                            В.В. Забелин 
          Секретарь	                Т.В. Пономарчук
