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                                            ДОКЛАД
Об отчете об исполнении бюджета муниципального района "Борзинский раон" за 2021 год
Бюджет муниципального района по налоговым и неналоговым доходам за 2021 год исполнен на 101,6 процента и составляет 312 081,9 тыс. рублей при плане 308 809,6 тыс. рублей.

В районный бюджет поступило налогов и других обязательных платежей по сравнению с предыдущим годом больше на 37 359,3 тыс. рублей (13,6 процента). 

Ежедневный мониторинг налоговых и неналоговых поступлений районного бюджета, проводимый работниками комитета по финансам, оперативное взаимодействие с администраторами поступлений в районный бюджет, управлением федерального казначейства, структурными подразделениями администрации района позволил своевременно реагировать на динамику поступлений в течение года и принимать эффективные меры по мобилизации доходов в бюджет и эффективному использованию бюджетных средств.

Всего в целях качественного и полного осуществления расходных обязательств за 2021 год комитет по  финансам осуществлено 4  корректировки бюджета.

По расходам бюджет муниципального района исполнен на 97,7 процентов и составил 1 637 711,3 тыс. рублей при плане 1 675 030,8 тыс. рублей.

На конец отчетного периода профицит  бюджета  составил 3 170,5 тыс. рублей.
На конец 2021 года кредиторская задолженность составила   44 066,4 тыс. руб., в том числе просроченная -1 877,9 тыс. рублей, снижение данного показателя по сравнению с прошлым годом составило 4 864,3 тыс. руб. или 10 процентов.
Дебиторская задолженность по бюджетной деятельности составила – 1 979,7  тыс. руб., снижение данного показателя составил 861,4 тыс. руб. или 30,3%

Муниципальные гарантии в 2021 году не предоставлялись.

Муниципальные заимствований в 2021 году  не осуществлялись.

Муниципальный долг по состоянию на 01.01.2022 г. составляет 39 465,7 тыс. рублей.

 Д О Х О Д Ы  БЮДЖЕТА

Основным источником формирования доходной базы бюджета муниципального района по налоговым и неналоговым доходам является налог на доходы физических лиц (63,6 процента по исполнению за 2021 год и 67,6 процента за 2020 год) и вторыми по значимости в общих доходах районного бюджета являются налог на добычу полезных ископаемых (6,6 процента по исполнению за 2020 год и 7,2 процента за 2021 год). Уровень поступлений данных платежей за 2021 год к общей сумме поступивших доходов составил 70,8 процента. 

К аналогичному уровню прошлого года рост поступлений налоговых и неналоговых доходов в бюджет муниципального района составил 113,6 процента или на 37 359,1 тыс. руб. больше в основном по таким видам платежей как налог на доходы физических лиц (106,7 процента или на 12 526,8 тыс. руб. больше); доходы от уплаты акцизов на дизельное топливо, моторные масла, автомобильный бензин, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты (109,6 процента или на 1 322,6 тыс. руб. больше); налог, взимаемый в связи с применением патентной системы налогообложения (в 6,4 раза или на 4 369,1 тыс. руб. больше) , налоги, сборы и регулярные платежи за пользование природными ресурсами (125,2 процента или на 4 554,0 тыс. руб. больше); доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена (114,8 процента или на 997,9 тыс. руб. больше) , платежи при пользовании природными ресурсами (152,0 процента или на 884,2 тыс. руб. больше), доходы от оказания платных услуг (148,3 процента или на 9 786,7 тыс. руб. больше), штрафы, санкции, возмещение ущерба (120,5 процента или на 425,3 тыс. руб. больше).

По отдельным источникам, наблюдалось и снижение поступлений в отчетном периоде. Это единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности (снижение на 73,8 процента или на 9 825,2 тыс. руб. меньше); государственная пошлина по делам, рассматриваемым в судах общей юрисдикции (на 7,9 процента или на 617,1 тыс. руб. меньше).
Анализ работы направленной на снижение задолженности по

налогам и сборам во все уровни бюджетов

В целях обеспечения стабильности и устойчивости бюджетной системы, необходимости выполнения всех возложенных на органы местного самоуправления полномочий в 2021 году  администраторами доходов приходилось оперативно мобилизовывать все имеющиеся ресурсы по привлечению доходов в консолидированный бюджет муниципального района, для выполнения плановых назначений по доходам.

Основными мероприятиями в области налоговой политики являлись и являются по настоящее время, мероприятия, направленные на увеличение собираемости доходов в районный бюджет. Осуществляется контроль за формированием главными администраторами качественного прогноза доходов бюджета района, полное и своевременное поступление запланированных доходных источников. 

В 2021 году организовано и проведено 11 заседаний межведомственной комиссии по мобилизации налоговых доходов и контролю за соблюдением налоговой дисциплины, созданной при администрации  муниципального района. На заседания межведомственной комиссии приглашались предприятия, организации, и частные предприниматели , физические лица, имеющие задолженность по платежам, как по уровням бюджетов, так и внебюджетные фонды. По данным заседаниям межведомственной комиссии были вынесены решения по конкретным срокам гашения недоимки. Работа комиссии была направлена, прежде всего, на погашение задолженности по платежам, зачисляемым в бюджетную систему Российской Федерации по предприятиям и организациям различных форм собственности.

В работе межведомственной комиссии принимали участие представители структурных подразделений администрации муниципального района, представители инспекции по налогам и сборам, Пенсионного фонда, фонда социального страхования, прокуратуры.

Ко всем недоимщикам применялись меры, установленные налоговым законодательством, а также мерами, применяемыми отделением судебных приставов, действиями межведомственной комиссии по налоговой политике при администрации  муниципального района. 

Кроме того, налажено тесное сотрудничество между администрацией и налоговой службой по вопросу собираемости имущественных налогов с физических лиц.

В целях своевременной уплаты налогов в течение года осуществлялось информирование налогоплательщиков через средства массовой информации, различного рода сообщений в общественных местах о сроках уплаты налогов и о последствиях, при их неуплате. 

За 2021 год было заслушано 76 представителей различных форм собственности, по вопросам неуплаты платежей во все уровни бюджетов и внебюджетные фонды.

В результате работы межведомственной комиссии за отчетный период 2021 года общая сумма погашенной задолженности составила 4 512,1 тыс. руб., из них по  налогам 1 801,5 тыс. руб., по страховым взносам -2 710,6 тыс. руб. : в Пенсионный фонд -1 809,7 тыс. руб., страховым взносам в ФСС -218,7 тыс. руб., страховым взносам в ОМС-682,2 тыс. руб. 

          По результатам заседания комиссии по проблемам оплаты труда и 

легализации трудовых отношений : проведено 11 рейдов, 8 предпринимателей заключили 16 трудовых договоров, дополнительно поступило в бюджет  205,4  тыс. рублей (НДФЛ-38,1 тыс.рублей, страховые взносы -167,3 тыс. рублей).
Безвозмездные поступления

За  2021 года доля безвозмездных поступлений в общем объеме доходов бюджета муниципального района «Борзинский район» составила 81,0% или 1 328 799,90 тыс. руб.из них:
-  дотации  бюджетам муниципальных районов  200 908,3 тыс. рублей (100% от уточненного плана);

- субсидии  337 686,0 тыс. рублей (97,7% от уточненного плана);
- субвенции  522 948,5 тыс. рублей (99,6% от уточненного плана); 

- иные межбюджетные трансферты  267 278,2 тыс. рублей (94,8% от уточненного плана);

           - возврат остатков субсидий, субвенций и иных МБТ, имеющих целевое назначение прошлых лет  -21,1 тыс. руб.
            В сравнении с аналогичным периодом прошлого года рост безвозмездных поступлений составил 22,7% (или 302 291,8 тыс. рублей)
РАСХОДЫ БЮДЖЕТА
Общая расходная часть районного бюджета увеличилась в 2021 году относительно 2020 года на 336 118,8 тыс. рублей или на 25,8 процента (выполнение 2021 года – 1 637 711,3  тыс. рублей, факт 2020 года – 1 301 592,5  тыс. рублей).

Расходы районного бюджета без учета передаваемых государственных полномочий, не относящихся к ведению органов местного самоуправления, в 2021 году составили 1 114 762,8 тыс. рублей, что на 366 244,4 тыс. рублей больше уровня прошлого года (за счет участия района в краевых программах и увеличения собственных доходов района).

Наибольший удельный  вес в структуре расходов занимают расходы на социальную сферу – 67,3% (из них:  на образование – 62,7%, на культуру, кинематографию – 2,6%), общегосударственные вопросы – 5,0%, межбюджетные трансферты составили 4,7% от общей суммы расходов.  


Приоритетными направлениями в расходовании бюджетных средств  остаются расходы на оплату труда с начислениями – 868 402,5 тыс. рублей или 53,0 % к общей сумме расходов;

-  расходы на коммунальные услуги – 54 971,9 тыс. руб. (3,4% к общей сумме расходов);
- перечисления другим бюджетам бюджетной системы (бюджетам поселений) составили – 262 512,4 тыс. рублей  (16,0% к общей сумме расходов),

- капитальные вложения в объекты государственной (муниципальной) собственности – 154 233,6 тыс. руб. (9,4%)

- социальное обеспечение и иные выплаты населению – 32 688,5 тыс. рублей (2,0%);
- расходы на исполнение судебных актов, уплату налогов и иных платежей – 9 417,7 тыс. рублей (0,6%);

- другие расходы – 255 484,7 тыс.руб. (15,6%)

В расходах бюджета  муниципального района за 2021 год реализованы 8 муниципальных программ на общую 724,6 тыс. рублей.
В рамках национальных проектов в 2021 году освоены денежные средства на сумму 113 669,9 тыс. рублей , в том числе:

- Создание в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах, условий для занятий физической культурой и спортом (ремонт спортивного зала школы  с.Цаган-Олуй)-2179,3 тыс. рублей;

- Реализация проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях - победителях Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды ("Город Солнца" гп Борзинское)- 82 903,8 тыс. рублей;

- Создание модельных муниципальных библиотек (сп Хадабулакское)-5000,0 тыс. рублей;

- Региональный проект "Формирования комфортной городской среды (Забайкальский край)"-23 586,8 тыс.рублей (гп Борзинское-16860,2 тыс. рублей; гп Шерловогорское-6726,6 тыс. рублей).

В рамках реализации мероприятий плана социального развития центров экономического роста Забайкальского края -39 813,1 тыс. рублей  ( гп Борзинское-30 517,1 тыс. рублей; гп Шерловогорское-9 296,0 тыс. рублей)
