Администрация муниципального района «Борзинский район»

[bookmark: _Hlk512518250][bookmark: _Hlk114476988]Оповещение о начале общественных обсуждений по проекту решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка в кадастровом квартале 75:04:180102

Земельный участок в кадастровом квартале 75:04:180102, расположенный по адресу: Забайкальский край, Борзинский район, с. Ключевское, ул. Северная, участок 4, предполагается для предоставления с целью размещения фельдшерско-акушерского пункта.  В связи с необходимостью размещения на земельном участке здания фельдшерско-акушерского пункта принято решение об изменении вида разрешенного использования земельного участка на разрешенное использование «Амбулаторно-поликлиническое обслуживание». 
В соответствии с правилами землепользования и застройки сельского поселения «Ключевское», утвержденными решением Совета муниципального района «Борзинский район» от 29 марта 2022 года № 327 земельный участок в кадастровом квартале 75:04:180102, расположенный по адресу: Забайкальский край, Борзинский район, с. Ключевское, ул. Северная, участок 4, расположен в территориальной зоне застройки жилыми домами смешанного типа (Ж1), разрешенное использование «3.4.1 Амбулаторно-поликлиническое обслуживание» относится к условно разрешенным видам разрешенного использования. 
Общественные обсуждения по проекту решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка в кадастровом квартале 75:04:180102 назначены постановлением главы муниципального района «Борзинский район» от 19 сентября 2022 года № 14. 
Замечания и предложения по проекту решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка в кадастровом квартале 75:04:180102 могут быть представлены заинтересованными лицами в комиссию по подготовке правил землепользования и застройки муниципального района «Борзинский район» в письменной форме по адресу: Забайкальский край, Борзинский район, г. Борзя, ул. Ленина, 37, каб. 104, с момента опубликования информации до 17-00 часов 03 октября 2022 года в понедельник, вторник, среду, четверг с 8-00 до 12-00, с 13-00 до 17-00 часов, в пятницу с 8-00 до 12-00, с 13-00 до 16-00.  
В период размещения проекта участники общественных обсуждений, прошедшие в соответствии с частью 12 статьи 5.1 Градостроительного кодекса РФ идентификацию, имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся такого проекта:
в комиссию по подготовке правил землепользования и застройки муниципального района «Борзинский район» в рабочие часы в письменной форме по адресу: Забайкальский край, Борзинский район, г. Борзя, ул. Ленина, 37, каб. 104; 
посредством официального сайта муниципального района «Борзинский район»; 
посредством записи в журнале учета посетителей экспозиции проекта.
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