                                                
Протокол № 61
 заседания Совета по развитию малого и среднего предпринимательства муниципального района «Борзинский район»
26 октября  2022 г.                      в 15.00 час                                               г. Борзя
                                                       Повестка:
1. Проект программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по  муниципальному земельному контролю на территории сельских поселений муниципального района «Борзинский район» на 2023 год (Баженова Е.И.).
2. Проект программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному        контролю на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории муниципального района «Борзинский район» на 2023 год (Лесникова Д.А.).
3. Проект программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по  муниципальному жилищному контролю на территории сельских поселений муниципального района «Борзинский район» на 2023 год (Лесникова Д.А.).
Присутствуют:
Члены Совета:
1. Забелин В.В. — Первый заместитель главы муниципального района «Борзинский район», заместитель председателя Совета;
2. Галинецкая Е.В. — главный специалист отдела межведомственного взаимодействия МУ «Служба МТО», секретарь Совета;
3.  Акулов С.М. — индивидуальный предприниматель;
4.  Колмагорова В.Д. —индивидуальный предприниматель;
5. Шестаков В.Н. —индивидуальный предприниматель;
6. Бондаренко В. В.  - индивидуальный предприниматель.


Приглашенные:
1. Баженова Е.И. — начальник  ОЗОиА АМР «Борзинский район».
2. Лесникова Д.А. — главный специалист ОЖКХ АМР «Борзинский район».

Забелин Василий Васильевич: Сегодня мы проводим очередное заседание Совета, на котором присутствуют 6 членов. Разрешите заседание Совета считать открытым. 

Приступим к работе.

По первому вопросу выступила Баженова Е.И.: 
             Проект Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному земельному контролю  на территории сельских поселений муниципального района «Борзинский район» на 2023 год  размещен на официальном сайте администрации муниципального района «Борзинский район» в разделе «Территория» подраздел «Земельный контроль. Информация». http://борзинский-район.рф/wp-content/uploads/2021/12/Проект-программы-профилактики-нарушений-на-2022г-1.doc 
         Проект предусматривает комплекс мероприятий по профилактике рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального земельного контроля на территории сельских поселений муниципального района «Борзинский район».
          Проект Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному земельному контролю  на территории сельских поселений муниципального района «Борзинский район»  на 2023 год  разработан в соответствии со статьей 44 Федерального закона от 31 июля 2021 г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 25 июня 2021г. 
№ 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям». 
          Ознакомиться с проектом Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному земельному контролю  на территории сельских поселений муниципального района «Борзинский район» на 2023 год   можно на официальном сайте муниципального района «Борзинский район» и в администрации муниципального района «Борзинский район» года в понедельник, вторник, среду, четверг с 8-00 до 12-00, с 13-00 до 17-00 часов, в пятницу с 8-00 до 12-00, с 13-00 до 16-00 по адресу: Забайкальский край, г. Борзя, ул. Ленина, 37, кабинет 104, тел.: 89644634391. 
          Замечания и предложения по проекту Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному земельному контролю  на территории сельских поселений муниципального района «Борзинский район» на 2023 год могут быть представлены заинтересованными лицами в совет по малому и среднему предпринимательству администрации муниципального района «Борзинский район» в письменной форме по адресу: Забайкальский край, Борзинский район, г. Борзя, ул. Ленина, 37, каб. 102, 103, с момента опубликования информации до 17-00 часов  до 10 декабря 2022 года в понедельник, вторник, среду, четверг с 8-00 до 12-00, с 13-00 до 17-00 часов, в пятницу с 8-00 до 12-00, с 13-00 до 16-00.  
          В период размещения проекта участники общественных обсуждений,  имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся такого проекта:
           -  в Совет по малому и среднему предпринимательству администрации муниципального района «Борзинский район» в письменной форме по адресу: Забайкальский край, Борзинский район, г. Борзя, ул. Ленина, 37, каб. 102, 103; 
          - посредством официального сайта муниципального района «Борзинский район» http://борзинский-район.рф/. 
По второму вопросу выступила Лесникова Д.А.:  
         Проект Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю на  автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории муниципального района «Борзинский район» на 2023 год размещен на официальном сайте администрации муниципального района «Борзинский район» в разделе «Территория» подраздел «ЖКХ. Контроль». 
         Проект предусматривает комплекс мероприятий по профилактике рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории муниципального района «Борзинский район».
[bookmark: _GoBack]          Проект Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории муниципального района «Борзинский район» на 2023 год разработан в соответствии с федеральными законами от 10 декабря 1995 года № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 8 ноября 2007 года № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 25 июня 2021 г. № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории муниципального района «Борзинский район».
          Ознакомиться с проектом Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории муниципального района «Борзинский район» на 2023 год можно на официальном сайте муниципального района «Борзинский район» и в администрации муниципального района «Борзинский район» в понедельник, вторник, среду, четверг с 8-00 до 12-00, с 13-00 до 17-00 часов, в пятницу с 8-00 до 12-00, с 13-00 до 16-00 по адресу: Забайкальский край, г. Борзя, ул. Ленина, 37, кабинет 204, тел.: 89644644285. 
          Замечания и предложения по проекту Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории муниципального района «Борзинский район» на 2023 год могут быть представлены заинтересованными лицами в совет по малому и среднему предпринимательству администрации муниципального района «Борзинский район» в письменной форме по адресу: Забайкальский край, Борзинский район, г. Борзя, ул. Ленина, 37, каб. 204, с момента опубликования информации до 17-00 часов 31 октября 2022 года в понедельник, вторник, среду, четверг с 8-00 до 12-00, с 13-00 до 17-00 часов, в пятницу с 8-00 до 12-00, с 13-00 до 16-00.  
          В период размещения проекта участники общественных обсуждений,  имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся такого проекта:
           -  В совет по малому и среднему предпринимательству администрации муниципального района «Борзинский район» в письменной форме по адресу: Забайкальский край, Борзинский район, г. Борзя, ул. Ленина, 37, каб. 204; 
- посредством официального сайта муниципального района «Борзинский район» http://борзинский-район.рф/.   

По третьему вопросу выступила Лесникова Д.А.:
          Проект Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному жилищному контролю  на территории сельских поселений муниципального района «Борзинский район» на 2023 год размещен на официальном сайте администрации муниципального района «Борзинский район» в разделе «Территория» подраздел «ЖКХ. Контроль». 
         Проект предусматривает комплекс мероприятий по профилактике рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории сельских поселений муниципального района «Борзинский район».
          Проект Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному жилищному контролю  на территории сельских поселений муниципального района «Борзинский район» на 2023 год  разработан в соответствии со статьей 44 Федерального закона от 31 июля 2021 г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 25 июня 2021 г. № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории сельских поселений муниципального района «Борзинский район».
          Ознакомиться с проектом Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному жилищному контролю на территории сельских поселений муниципального района «Борзинский район» на 2023 год можно на официальном сайте муниципального района «Борзинский район» и в администрации муниципального района «Борзинский район» в понедельник, вторник, среду, четверг с 8-00 до 12-00, с 13-00 до 17-00 часов, в пятницу с 8-00 до 12-00, с 13-00 до 16-00 по адресу: Забайкальский край, г. Борзя, ул. Ленина, 37, кабинет 211, тел.: 89644644285. 
          Замечания и предложения по проекту Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному жилищному  контролю на территории сельских поселений муниципального района «Борзинский район» на 2023 год могут быть представлены заинтересованными лицами в совет по малому и среднему предпринимательству администрации муниципального района «Борзинский район» в письменной форме по адресу: Забайкальский край, Борзинский район, г. Борзя, ул. Ленина, 37, каб. 211, с момента опубликования информации до 17-00 часов 31 октября 2022 года в понедельник, вторник, среду, четверг с 8-00 до 12-00, с 13-00 до 17-00 часов, в пятницу с 8-00 до 12-00, с 13-00 до 16-00.
          В период размещения проекта участники общественных обсуждений, имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся такого проекта:
           -  В совет по малому и среднему предпринимательству администрации муниципального района «Борзинский район» в письменной форме по адресу: Забайкальский край, Борзинский район, г. Борзя, ул. Ленина, 37, каб. 211; 
         - посредством официального сайта муниципального района «Борзинский район» http://борзинский-район.рф/. 

Забелин В.В.:    Повестка исчерпана. На этом заседание Совета считаю закрытым.

Решение:

1. Информацию о проведении общественных обсуждений по проектам:
 — Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по  муниципальному земельному контролю на территории сельских поселений муниципального района «Борзинский район» на 2023 год;
— Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю на  автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории муниципального района «Борзинский район» на 2023 год;
— Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному жилищному контролю  на территории сельских поселений муниципального района «Борзинский район» на 2023 год принять к сведению.
2. Следующее заседание Совета провести в 4 квартале 2022 года, конкретную дату уточним.




Заместитель председателя Совета:                                                В.В.Забелин

Секретарь Совета:                                                                          Е.В.Галинецкая
