За управление транспортным средством лицо, лишенное права управления им, и подвергнутое административному наказанию либо имеющее судимость за аналогичные деяния, может быть привлечено к уголовной ответственности
Федеральным законом от 14.07.2022 № 258-ФЗ внесены следующие изменения в Уголовный и Уголовно-процессуальный кодексы Российской Федерации (далее - УК РФ и УПК РФ соответственно).

Так, согласно новой статье 264.3 УК РФ, устанавливается уголовная ответственность за управление транспортным средством лицом, лишенным права управления им и ранее подвергнутым административному наказанию либо имеющим судимость за управление транспортным средством при отсутствии соответствующего права.

В силу настоящей статьи, а также внесенных в статью 31 УПК РФ изменений мировой судья за совершение данного деяния может назначить подсудимому максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.

В соответствии с дополнениями в статью 150 УПК РФ предварительное расследование по уголовным делам о преступлениях, предусмотренных статьей 264.3 УК РФ, будет проводится в форме дознания.

Также в часть 1 статьи 104.1 УК РФ внесен пункт «д», согласно которому возможна конфискация транспортного средства, принадлежащего обвиняемому и управляемого им при совершении преступления, предусмотренного статьями 264.1, 264.2 или 264.3 УК РФ.

Наряду с этим части 2, 4 и 6 статьи 264 УК РФ дополнены новым квалифицирующим признаком, повышающим меру ответственности за нарушение правил дорожного движения или эксплуатацию транспортных средств, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека или смерть, в случаях если оно совершено лицом, не имеющим либо лишенным права управления такими средствами.

Настоящий Федеральный закон вступил в силу с 25.07.2022.
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