В Борзе прокуратурой выявлены нарушения санитарно-эпидемиологического законодательства
Межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства в области обеспечения качества и безопасности пищевых продуктов в ГОУ «Борзинская специальная (коррекционная) школа-интернат». 

В ходе проверки установлено, что в учреждении эксплуатируется эмалированная посуда с отбитыми краями, товарное соседство продуктов не соблюдается (сырая курица хранится с маслом сливочным). Также в учреждении имеется продукция животного происхождения без ветеринарных сопроводительных документов, характеризующих территориальное и видовое происхождение, эпизоотическое состояние места его выхода, без наличия маркировки, содержащей сведения, предусмотренные законом и нормативными документами, что является угрозой жизни и здоровья людей.
В связи с выявленными нарушениями в адрес директора ГОУ «Борзинская специальная (коррекционная) школа-интернат» 19.05.2023 внесено представление, которое рассмотрено, удовлетворено, нарушения устранены, 2 лица привлечено к дисциплинарной ответственности. 
Кроме того, в отношении директора учреждения возбуждено дело об административном правонарушении по ст. 6.6 КоАП РФ, то есть нарушение санитарно-эпидемиологических требований к организации питания населения в специально оборудованных местах (столовых, ресторанах, кафе, барах и других местах), в том числе при приготовлении пищи и напитков, их хранении и реализации населению. По результатам рассмотрения директор учреждения признана виновной с назначением наказания в виде предупреждения.
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