                                                                                     Борзинский транспортный прокурор разъясняет закон

Ответственность несовершеннолетних за употребление наркотиков.
Статьей 6.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях установлена административная ответственность за потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ.
Частью 2 статьи 20.20 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях установлена административная ответственность за потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ на улицах, стадионах, в скверах, парках, в транспортном средстве общего пользования, а также в других общественных местах либо невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения гражданином, в отношении которого имеются достаточные основания полагать, что он потребил наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача, новые потенциально опасные психоактивные вещества или одурманивающие вещества на улице, стадионе, в сквере, парке, в транспортном средстве общего пользования, а также в другом общественном месте.

За совершение вышеуказанных правонарушений может быть назначено наказание в виде штрафа в размере от 4 до 5 тысяч рублей или административный арест на срок до 15 суток.

К ответственности по ст.6.9 и ч.2 ст.20.20 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях по общему правилу могут быть привлечены несовершеннолетние, достигшие возраста 16 лет.

Законом предусмотрена возможность освобождения виновного лица от административной ответственности в случае, если оно добровольно обратится в медицинскую организацию для лечения в связи с потреблением наркотических средств или психоактивных веществ без назначения врача.

В случае потребления наркотиков несовершеннолетними, не достигшими возраста 16 лет, к административной ответственности по ст.20.22 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях подлежат привлечению их родители или законные представители. За совершение указанного правонарушения может быть назначен штраф в размере от 1,5 до 2 тысяч рублей.
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