                                                                                      Борзинский транспортный прокурор разъясняет закон

Порядок поощрения работников работодателем.
Трудовым кодексом РФ определен порядок поощрения работников работодателем.

Так, согласно ч.1 ст.191 Трудового кодекса РФ, работодатель поощряет работников, добросовестно исполняющих трудовые обязанности (объявляет благодарность, выдает премию, награждает ценным подарком, почетной грамотой, представляет к званию лучшего по профессии).

Премия в соответствии с ч.1 ст.129 Трудового кодекса – это стимулирующая выплата, которая является одной из составных частей заработной платы, направлена на стимулирование работников к повышению качества труда и производительности и зависит от заинтересованности в этом работодателя и его экономического состояния.

По смыслу ст.135 Трудового кодекса РФ система премирования устанавливается коллективными договорами, соглашениями, локальными нормативными актами в соответствии с трудовым законодательством и иными нормативными правовыми актами, содержащими нормы трудового права. При этом в Трудовом кодексе РФ не имеется требования об обязательном наличии у работодателя системы премирования. Однако если работодатель определил порядок и условия премирования, он обязан его соблюдать, ведь нарушение положений локального нормативного акта о премировании может повлечь наступление административной ответственности по ст. 5.27 КоАП РФ.
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