Борзинской транспортной прокуратурой проведена проверка соответствия требований нормативных правовых актов администрации сельского поселения «Кулусутайское».
По результатам анализа установлено, что в нарушение требований федерального законодательства в сельском поселении «Кулусутайское» не разработан и не принят административный регламент предоставления муниципальной услуги по выдаче пользователям воздушного пространства разрешения в случаях, предусмотренных п. 49 Федеральных правил использования воздушного пространства Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства РФ от 11.03.2010 № 138; указанная услуга не включена в реестр муниципальных услуг.
Выявленное прокуратурой нарушение недопустимо, поскольку нарушает права и законные интересы неопределенного круга лиц на получении услуги в виде разрешения на выполнение действий, предусмотренных п. 49 ФАП № 138, над населенным пунктом; создает предпосылки нарушения пользователем воздушного пространства законодательства и, как следствие, угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, имуществу организаций при выполнении несогласованных с органом местного самоуправления действий, предусмотренных п. 49 ФАП № 138, над населенным пунктом.
[bookmark: _GoBack]В целях устранения выявленных нарушений главе сельского поселения «Кулусутайское» муниципального района «Ононский район» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, выявленные нарушения устранены.



