Борзинской транспортной прокуратурой проведена проверка на предмет соблюдения трудового законодательства в Борзинской дистанции пути Забайкальской дирекции инфраструктуры – структурного подразделения Центральной дирекции инфраструктуры – филиала ОАО «РЖД».
[bookmark: _GoBack]В ходе проведенной проверки установлены факты нарушения требований трудового законодательства, в частности, трудоустройство лиц на должности, не имеющих требуемого образования и необходимой квалификации, что не только нарушает требования трудового законодательства, но и может повлечь за собой нарушения законодательства о безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта.
В целях устранения выявленных нарушений Борзинский транспортный прокурор внес представление начальнику Борзинской дистанции пути Забайкальской дирекции инфраструктуры – структурного подразделения Центральной дирекции инфраструктуры – филиала ОАО «РЖД», которое рассмотрено и удовлетворено, выявленные нарушения устранены, указанные лица направлены на обучение.



