Борзинской транспортной прокуратурой проведена проверка на предмет соблюдения законодательства о воинском учете в ООО «ЛокоТех-Сервис» Сервисном локомотивном депо «Даурия».
В ходе проведенной проверки установлены факты грубых нарушений требований действующего законодательства о воинском учете, в частности, несвоевременное направление сведений в военный комиссариат об трудоустроенных, либо уволенных работниках.
Таким образом, отсутствие надлежащей организации воинского учета в указанной организации не позволяет в полной мере обеспечить полноту и достоверность данных, определяющих количественный состав и качественное состояние призывных людских ресурсов.
В целях устранения выявленных нарушений Борзинский транспортный прокурор внес представление начальнику ООО «ЛокоТех-Сервис» Сервисное локомотивное депо «Даурия», которое рассмотрено и удовлетворено, выявленные нарушения устранены, 1 лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
Кроме того, ответственное лицо за ведение воинского учета указанной организации привлечено к административной ответственности по ч. 3 ст. 21.4 КоАП РФ, назначено наказание в виде штрафа в размере 1 000 рублей.
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