Борзинской транспортной прокуратурой проведена проверка исполнения требований законодательства о противодействии коррупции в части соблюдения запретов и ограничений, урегулирования конфликта интересов в НУЗ «Узловая поликлиника на ст. Борзя ОАО «РЖД».
Проведенной проверкой установлено, что, несмотря на разработку мер по противодействию коррупции, фактически работа по выявлению и урегулированию конфликта интересов не проводится. 
Так, в НУЗ «Узловая поликлиника на ст. Борзя ОАО «РЖД» имелось «Положение об урегулировании конфликта интересов в НУЗ «Узловая поликлиника на ст. Борзя ОАО «РЖД», утвержденное приказом главного врача НУЗ «Узловая поликлиника на ст. Борзя» 25.07.2014 № 398/1 (далее по тексту – Положение).
Установлено, что в Положении отсутствуют ссылки на нормы федерального законодательства и документ об урегулировании конфликта интересов в ОАО «РЖД».
[bookmark: _GoBack]В целях устранения выявленных нарушений главному врачу НУЗ «Узловая поликлиника на ст. Борзя ОАО «РЖД» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, выявленные нарушения устранены, 1 лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.



