Борзинской транспортной прокуратурой проведена проверка исполнения требований законодательства о противодействии коррупции в Могойтуйской дистанции пути (далее – ПЧ-22).
Проведенной проверкой установлено, что, несмотря на разработку мер по противодействию коррупции, фактически работа, направленна на профилактику коррупции в ПЧ-22 осуществляется формально, в частности, в ходе проверки установлено, что не все работники ПЧ-22 ознакомлены с Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и с распоряжением генерального директора ОАО «РЖД» от 26.07.2022 № 1929/р. 
Кроме того, в ПЧ-22 на информационном стенде отсутствует в достаточном количестве информация, связанная с профилактикой коррупции (выписки из Федерального закона, Распоряжения ОАО «РЖД»). 
Указанное является нарушением ч. 1 ст. 13.3 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции». Изложенное свидетельствует о ненадлежащей реализации антикоррупционной политики в Могойтуйской дистанции пути (ПЧ-22), что стало возможным в связи с ослаблением ведомственного контроля со стороны руководства и лиц, ответственных за профилактику коррупции.
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