Борзинской транспортной прокуратурой проведена проверка соблюдения требований трудового законодательства в Борзинской дистанции сигнализации, централизации и блокировки Забайкальской дирекции инфраструктуры – структурного подразделения Центральной дирекции инфраструктуры – филиала ОАО «РЖД».
В ходе проверки установлено, что в нарушение требований ст. 22 Трудового кодекса РФ 40 из 139 работников Борзинской дистанции сигнализации, централизации и блокировки не ознакомлены с Положением о корпоративной системе оплаты труда работников филиалов и структурных подразделений ОАО «РЖД» утв. Решением правления ОАО «РЖД» от 19 декабря 2006 года.
Данные нарушения допущены вследствие ненадлежащего исполнения своих должностных обязанностей работниками кадрового подразделения Борзинской дистанции сигнализации, централизации и блокировки, ответственными за исполнение трудового законодательства. 
Несоблюдение требований трудового законодательства влечёт нарушение трудовых прав работников, что является недопустимым. Выявленные нарушения законодательства свидетельствуют об умышленном игнорировании требований закона, и пренебрежении его требованиями.
[bookmark: _GoBack]В целях устранения выявленных нарушений начальнику Борзинской дистанции сигнализации, централизации и блокировки Забайкальской дирекции инфраструктуры – структурного подразделения Центральной дирекции инфраструктуры – филиала ОАО «РЖД» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, выявленные нарушения устранены.



