Борзинской транспортной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства в области обеспечения безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта в Сервисном локомотивном депо филиала «Дальневосточный» ООО «ЛокоТех-Сервис» (далее - СЛД «Даурия») в ходе которой выявлены многочисленные нарушения требований действующего законодательства.
Так, в нарушение требований закона в сервисном локомотивном депо «Даурия» (далее СЛД «Даурия») отсутствует ремонтная и эксплуатационная документация на железнодорожные пути, сооружения и устройства, эксплуатируемые СЛД «Даурия», не проведена внеочередная аттестация в связи с вводом новых нормативных правовых актов в области безопасности железнодорожного транспорта у руководителей СЛД «Даурия», на предприятии основное технологическое оборудования выработало свой нормативный ресурс (износ 90%, загрузка оборудования 80 %).
Выявленные нарушения свидетельствуют об игнорировании требований законодательства, ненадлежащем выполнении служебных обязанностей лицами, ответственными за соблюдение безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, а также об отсутствии контроля за указанной деятельностью со стороны руководства.
В целях устранения выявленных нарушений и.о. начальника Сервисного локомотивного депо филиала «Дальневосточный» ООО «ЛокоТех-Сервис» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, выявленные нарушения устранены, 1 лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, в отношении 3 лиц, ответственных за указанное направление, возбуждено 6 дел об административных правонарушениях, предусмотренных 
ч. 6 ст. 11.1 КоАП РФ, назначено наказание в виде штрафа в размере 1 000 рублей за каждое правонарушение.




