Борзинской транспортной прокуратурой проведена проверка на предмет соблюдения трудового законодательства, законодательства о пожарной безопасности, а также законодательства о мобилизации в РФ, в ходе которой выявлены нарушения закона.
[bookmark: _GoBack]Так, в 6 административных зданиях, находящихся в собственности у ОАО «РЖД» грубо нарушены требования законодательства о пожарной безопасности, которые выразились в отсутствии знаков пожарной безопасности, в размещении помещения указанного объекта горючей жидкости, отсутствии записи о проверке в журнале проведения осмотра первичных средств пожаротушения огнетушителей.
В целях устранения выявленных нарушений начальнику Борзинского центра организации работы железнодорожных станций Забайкальской дирекции управления движением Центральной дирекции управления движением – филиала ОАО «РЖД» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, выявленные нарушения устранены, 4 лица привлечено к дисциплинарной ответственности.
Кроме того, в отношении 5 лиц, ответственных за соблюдения требований законодательства о пожарной безопасности на указанных объектах, возбуждено 5 дел об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ, назначено наказание в виде предупреждения.




