Борзинской транспортной прокуратурой с привлечением ревизора по безопасности движения ревизорского аппарата Забайкальской железной дороги на ст. Борзя, ведущего инженера Забайкальской дирекции инфраструктуры проведена проверка исполнения законодательства о безопасности движения при оборудовании и эксплуатации железнодорожных переездов, в ходе которой выявлены нарушения требований действующего законодательства.
В ходе проведенной проверки установлено, что на железнодорожных переездах направляющие столбики имеют дефекты (повреждение столбиков, повреждение светоотражающей окраски, либо её отсутствие), дорожное покрытие на 10-ти метровой площадке к железнодорожным переездам имеет повреждения дорожного покрытия в виде дефектов, в частности, ямочность.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, резинокордовый настил не отрегулирован по высоте и сопряжения с асфальтовым покрытием, также настилы имеют многочисленные дефекты, повреждения, частично отсутствуют светоотражающие элементы, отсутствуют знаки, указывающие на «Стоп-линию».
В целях устранения выявленных нарушений начальнику Борзинской дистанции пути внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, выявленные нарушения устранены, 9 лиц привлечены к дисциплинарной ответственности.
Кроме того, в отношении 8 лиц, ответственных за содержание переездов, возбуждено 8 дел об административных правонарушениях, предусмотренных 
ч. 6 ст. 11.1 КоАП РФ, которые рассмотрены, назначено наказание в виде штрафа в размере 1 000 рублей за каждое правонарушение.



