[bookmark: _GoBack]Борзинская транспортная прокуратура разъясняет Законодателем утвержден порядок определения срока эксплуатации объектов размещения отходов I и II классов опасности
Федеральным законом от 30.12.2021 № 446-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об охране окружающей среды» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» с 01.09.2023 статья 12 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» дополняется частью 12, которой устанавливается обязанность по определению срока эксплуатации объектов размещения отходов I и II классов опасности.
Во исполнение указанных положений постановлением Правительства Российской Федерации от 11.05.2023 № 737 утвержден порядок определения срока эксплуатации объектов размещения отходов I и II классов опасности (далее – Порядок).
Согласно п. 1 Порядка обязанность по определению данного срока возложена на юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, являющихся застройщиками объекта размещения, при вводе его в эксплуатацию на основании проектной документации на строительство или реконструкцию объекта размещения.
Решение об определении срока эксплуатации объекта размещения оформляется юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, являющимися застройщиками объекта размещения, и в уведомительном порядке направляется в Федеральную службу по надзору в сфере природопользования.
Срок эксплуатации указанных объектов, исчисляемый с даты ввода в эксплуатацию, не может превышать 25 лет.
Изменения в федеральном законодательстве вступают в силу с 01.09.2023 и действуют до 01.09.2029.













