[bookmark: _GoBack]Борзинская транспортная прокуратура разъясняет Определен перечень товаров, в отношении которых таможенные сборы за совершение таможенных операций, связанных с их выпуском, уплачиваются по ставке 30 000 рублей
Таможенные сборы за совершение таможенных операций устанавливаются в фиксированном размере 30 000 рублей при таможенном декларировании электроники и телекоммуникационного оборудования в соответствии с Перечнем товаров, определенным Правительством Российской Федерации.
Постановлением Правительства Российской Федерации от 06.05.2023 № 710 вносятся изменения в постановление Правительства Российской Федерации от 26.03.2020 № 342 «О ставках и базе для исчисления таможенных сборов за совершение таможенных операций, связанных с выпуском товаров».
Постановление дополняется отдельным Приложением, содержащим Перечень товаров, в отношении которых таможенные сборы за таможенные операции, связанные с выпуском товаров, уплачиваются по ставке 30 000 рублей.
При заявлении в таможенной декларации хотя бы одного товара из Перечня таможенные сборы за совершение таможенных операций уплачиваются по ставке 30 000 рублей вне зависимости от того, какие еще товары заявлены в этой декларации.
Перечень таких товаров содержит 106 позиций. Для целей исчисления таможенных сборов товары определяются исключительно кодами ТН ВЭД ЕАЭС.
Постановление вступит в действие по истечении 30 дней после дня его официального опубликования (с 16 июня 2023 года).









