[bookmark: _GoBack]Борзинская транспортная прокуратура разъясняет: Подписан закон, допускающий передачу конфискованных товаров легкой промышленности на гуманитарную помощь и нужды обороны
Федеральным законом от 13.06.2023 № 202-ФЗ внесены изменения в ч. 4 ст. 32.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Согласно внесенным поправкам конфискованные товары легкой промышленности, изъятые из незаконного оборота или конфискованные при производстве по уголовным делам или делам об административных правонарушениях, могут передаваться безвозмездно в случаях, при которых законодательством предусмотрена возможность такой передачи, Минобороны России и МЧС России, в том числе для гуманитарных целей.
К таким товарам отнесены одежда, обувь, текстильные изделия, другие товары, включенные в Перечень, утвержденный Правительством Российской Федерации от 07.03.2014 № 180.
Действие закона распространяется и на правоотношения, возникшие до вступления его в силу, если конфискованные вещи не были уничтожены.
Федеральный закон вступил в законную силу 13.06.2023.






