Борзинской транспортной прокуратурой проведен мониторинг актов администрации муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края, на предмет включения в них положений, регулирующих отношения в сфере функционирования поднадзорных объектов, в результате которого установлено следующее. 
Проведенной прокуратурой в соответствии с ч. 1 ст. 9.1 Федерального закона «О прокуратуре РФ» и ч. 2 ст. 3 Федерального закона от 17.07.2009 № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» антикоррупционной экспертизой постановления главы муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края от 25.05.2021 г. № 41 (в редакции постановления от 29.10.2021 № 74) установлено, что названный муниципальный нормативный правовой акт противоречит действующему законодательству, содержит коррупциогенные факторы.
Кроме того, в нарушение пунктов 1 - 6 части 14 ст. 3 Закона № 283-ФЗ Приложение № 2 Регламента не содержит информацию о возможном предоставлении в первоочередном порядке мест в дошкольных образовательных организациях детям граждан РФ, имевших специальные звания и проходивших службу в таможенных органах РФ.
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