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За незаконную деятельность по возврату просроченной задолженности физических лиц введена уголовная ответственность
Федеральным законом от 10.07.2023 № 323-ФЗ Уголовный кодекс РФ дополнен статьей 172.4, регламентирующей ответственность за совершение действий, направленных на возврат просроченной задолженности физических лиц, сопряженных с угрозой применения насилия либо уничтожения или повреждения имущества, а равно с угрозой распространения либо распространением заведомо ложных сведений, порочащих честь и достоинство потерпевшего или его близких, лицом, действующим от имени организации-кредитора или в ее интересах, в том числе ее работником, либо лицом, которому переданы права кредитора, либо лицом, действующим от имени или в интересах лица, которому переданы эти права.

Проблема, связанная ответственностью лиц понуждающих граждан вернуть долги противозаконными способами существовала давно. Фактически введена ответственность для коллекторов, допускающих грубое нарушение прав должников. Ранее с 2016 г. действовал федеральный закон о защите прав и законных интересов физических лиц при осуществлении деятельности по возврату просроченной задолженности, который разрешил коллекторам встречаться с должниками, звонить им, посылать СМС и почтовые отправления в рамках установленных пределов. За нарушение правил была предусмотрена лишь административная ответственность по ст. 14.57 КоАП РФ. В некоторых случаях применялись ст. 119, 128.1 УК РФ.
Наказания по новой статье более строгое, чем, например, за угрозу убийством или клевету, поскольку действия коллекторов несут повышенную общественную опасность. Максимальный размер наказания для лиц, совершивших преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 172.4 УК РФ штраф до 500 тысяч рублей, а также вплоть до лишения свободы на срок до 5 лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 3 лет или без такового.

Во второй и третьей частях указанной статьи приведены квалифицирующие признаки и повышенная ответственность за совершение указанных деяний.
Расследование указанных преступлений отнесено к компетенции дознавателей и следователей МВД.
Изменения вступили в силу с 21.07.2023.
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