АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 
«БОРЗИНСКИЙ РАЙОН» ЗАБАЙКАЛЬСКОГО КРАЯ

[bookmark: _Hlk518370643]Оповещение о начале общественных обсуждений 
по проекту планировки территории и проекту межевания территории на размещение объекта «ВЛ 110кВ Борзя Восточная – Борзя Западная с отпайкой на Борзинскую СЭС»

Проект планировки территории и проект межевания территории на размещение объекта «ВЛ 110кВ Борзя Восточная – Борзя Западная с отпайкой на Борзинскую СЭС» размещен на официальном сайте администрации муниципального района «Борзинский район» в разделе «Территория» подраздел «Градостроительная деятельность. Документы по планировке территории». 
Проект планировки территории и проект межевания территории на размещение объекта «ВЛ 110кВ Борзя Восточная – Борзя Западная с отпайкой на Борзинскую СЭС» разработан по инициативе ООО «Юнигрин Пауэр» силами ООО НПИ «ЭНКО» в целях размещения линейного объекта – линии электропередачи напряжением 110 кВ. 
Общественные обсуждения по проекту планировки территории и проекту межевания территории на размещение объекта «ВЛ 110кВ Борзя Восточная – Борзя Западная с отпайкой на Борзинскую СЭС» назначены постановлением главы муниципального района «Борзинский район» от 12 октября 2023 года № 12. 
Ознакомиться с материалами проекта планировки территории и проекта межевания территории на размещение объекта «ВЛ 110кВ Борзя Восточная – Борзя Западная с отпайкой на Борзинскую СЭС» можно на официальном сайте муниципального района «Борзинский район» и в администрации муниципального района «Борзинский район» в понедельник, вторник, среду, четверг с 8-00 до 12-00, с 13-00 до 17-00 часов, в пятницу с 8-00 до 12-00, с 13-00 до 16-00 по адресу: Забайкальский край, г. Борзя, ул. Ленина, 37, кабинет 102, тел.: 89644644308. Замечания и предложения по проекту планировки территории и проекту межевания территории на размещение объекта «ВЛ 110кВ Борзя Восточная – Борзя Западная с отпайкой на Борзинскую СЭС» могут быть представлены заинтересованными лицами в комиссию по подготовке правил землепользования и застройки муниципального района «Борзинский район» в письменной форме по адресу: Забайкальский край, Борзинский район, г. Борзя, ул. Ленина, 37, каб. 102, с момента опубликования информации до 17-00 часов 01 ноября 2023 года в понедельник, вторник, среду, четверг с 8-00 до 12-00, с 13-00 до 17-00 часов, в пятницу с 8-00 до 12-00, с 13-00 до 16-00.  
В период размещения проекта участники общественных обсуждений, прошедшие, в соответствии с частью 12 статьи 5.1 Градостроительного кодекса РФ идентификацию, имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся такого проекта:
в комиссию по подготовке правил землепользования и застройки муниципального района «Борзинский район» в рабочие часы в письменной форме по адресу: Забайкальский край, Борзинский район, г. Борзя, ул. Ленина, 37, каб. 102 или в форме электронного документа посредством электронной почты администрации муниципального района «Борзинский район»; 
посредством официального сайта муниципального района «Борзинский район» или информационных систем; 
посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта.

Первый заместитель главы 
муниципального района «Борзинский район», 
председатель комиссии по подготовке правил 
землепользования и застройки 
муниципального района «Борзинский район»                                 В.В. Забелин
