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Информация о проведении в 2023 году конкурса по предоставлению субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям на реализацию социальных программ на территории муниципального района «Борзинский район»
Администрация муниципального района «Борзинский район» сообщает о проведении конкурса по предоставлению субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям на реализацию социальных проектов на территории муниципального района «Борзинский район» (далее - конкурс).
	Конкурс проводится на основании Положения о конкурсе по предоставлению субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям на реализацию социальных программ на территории муниципального района «Борзинский район», утвержденного постановлением администрации муниципального района «Борзинский район» от 17.11.2023 года № 478 (далее - Порядок).
Конкурс проводится по направлению: поддержка малообеспеченных семей с детьми, неполных семей с детьми и многодетных семей.
Максимальный размер предоставляемых по конкурсу субсидий составляет 50 000 рублей ( пятьдесят тысяч рублей).
Количество предоставляемых по конкурсу субсидий – 1.
Получателями субсидий не могут быть:
1) организации, имеющие в качестве учредителей органы государственной власти и (или) органы местного самоуправления, государственные и муниципальные учреждения, государственные и муниципальные предприятия;
 2) общественные объединения, не являющиеся юридическими лицами;
 3) организации, имеющие в качестве учредителей иностранных физических или юридических лиц;
 4) организации, имеющие задолженность по начисленным налогам, сборам и иным обязательным платежам в бюджеты любого уровня или государственные внебюджетные фонды;
 5) организации, представители которых включены в состав конкурсной комиссии по предоставлению субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям на реализацию социальных проектов на территории Борзинского района;
 	6) организации, находящиеся в процессе ликвидации, реорганизации или проведения процедур банкротства;
 	7) организации, не завершившие исполнение предыдущего договора о предоставлении субсидии.
Предоставление субсидий осуществляется на конкурсной основе.
В конкурсе могут участвовать организации, уставные цели и предмет деятельности которых соответствуют направлениям предоставления субсидий,  а также целям и задачам социального проекта, представляемого на конкурс.
Пакет документов на участие в Конкурсе должен включать:
· заявку на участие в конкурсе по утвержденной форме;
· заявление на участие в конкурсе;
· выписку из Единого государственного реестра юридических лиц со сведениями о заявителе, выданную не ранее чем за один месяц до окончания срока приема заявок на участие в Конкурсе;
· копию учредительных документов Соискателя (устав, свидетельство о государственной регистрации), заверенных печатью организации и подписью руководителя;
· копию документа, подтверждающего полномочия лица на      
осуществление действий от имени организации, заверенных печатью организации и подписью руководителя;
· копию заявления или отчетности, представленной соискателем в соответствии со статьей 32 Федерального закона от 12 января 1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», за предыдущий отчетный год, заверенных печатью организации и подписью руководителя.
В состав заявки на участие в конкурсе может быть включена только одна программа (проект). В состав заявки на участие в конкурсе соискателем может включаться иная информация (в том числе документы) о деятельности заявителя, предусмотренной статьей 31.1 Федерального закона от 12 января 1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях».
Заявка и прилагаемые документы подаются в форме документа на бумажном носителе в прошитом (сброшюрованном) виде в запечатанном конверте. 
Организация вправе подать на конкурс не более одной заявки.
	Срок подачи заявок: с 20 ноября  по 19 декабря 2023 года.
Срок подведения итогов конкурса – не позднее 20 декабря 2023 г. 
Контактная информация - почтовый адрес: 674600, г.Борзя, ул. Ленина, д. 37, кабинет № 111; контактный телефон 8-964-464-43-15.

