Борзинская транспортная прокуратура разъясняет правила уведомления Социального фонда России о приеме и увольнении работников.
Согласно Постановлению Правления ПФ РФ от 31.10.2022 № 245п с 1 января 2023 года о приеме и увольнении работников нужно сообщать в Социальный фонд России по новой единой форме (ранее - форма СЗВ-ТД). Срок подачи информации о принятых или уволенных работников остаётся неизменным - не позднее рабочего дня, следующего за днем приема или увольнения.
Дополнительно с 1 января 2023 года работодатель обязан сообщать о заключении либо прекращении с гражданином договора гражданско-правового характера в Социальный фонд России. Срок подачи информации - не позднее рабочего дня после заключения либо расторжения договора. К данным требованиям относятся договоры, на вознаграждения по которым начисляют страховые взносы в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации.
И последнее изменение касается трудовых книжек. С 1 января 2023 года введены новые бланки трудовых книжек. Приобретать бланки положено исключительно у их изготовителя - Объединение ГОЗНАК или у определенных распространителей из соответствующего списка. Также с 1 января 2023 года оформление дубликатов трудовых книжек и вкладышей осуществляется по новым правилам, утвержденным приказом Минтруда.
Чтобы приобрести бланки трудовых книжек, работодателю необходимо обратиться к юридическому лицу или индивидуальному предпринимателю (далее - Распространители). Распространителю или изготовителю обращение размещается на официальном сайте изготовителя в сети «Интернет».
Обеспечение работодателей бланками трудовых книжек может осуществляться Распространителями.
Изготовление бланков осуществляется по заявкам Распростанителей.
Сроки изготовления бланков определяется по условию договора между распространителем и изготовителем.
	Доставка работодателям бланков трудовых книжек осуществляется службами доставки защищенной полиграфической продукции либо по соглашению изготовителя или распространителя с работодателем.
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