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В связи с поступлением большого количества обращений граждан в 2023 году по вопросу сохранения прожиточного минимума при удержании денежных средств по исполнительному производству, прокуратура разъясняет следующее.
С 1 февраля 2022 года введены в действия изменения в Федеральный закон от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве», направленные на обеспечение неприкосновенности минимального размера дохода, необходимого для существования должника-гражданина и лиц, находящихся на его иждивении.
Заработная плата или пенсия должника должны сохраняться в размере прожиточного минимума самого гражданина-должника и лиц, находящихся на его иждивении после удержаний в счет погашения его задолженности по исполнительным документам. Должник должен представить документы, подтверждающие наличие у него ежемесячного дохода, сведения об источниках такого дохода.
Величина прожиточного минимума определяется в соответствии с установленной в субъекте Российской Федерации по месту жительства гражданина-должника для соответствующей социально-демографической группы населения. Постановлением Правительства Иркутской области от 15.09.2023 № 822-пп прожиточный минимум установлен на душу населения в размере 16 380 руб. (для трудоспособного населения 17 854 руб.).
Чтобы сохранить сумму ежемесячного дохода на уровне прожиточного минимума, гражданам, у которых приставы удерживают половину заработной платы или пенсии в счет погашения долга, необходимо обратиться в Федеральную службу судебных приставов, в том числе через Портал государственных услуг с соответствующим заявлением, указав свои персональные данные, контактные сведения и в обязательном порядке реквизиты открытого в кредитной организации счета, на котором необходимо сохранять зарплату и иные доходы ежемесячно в размере прожиточного минимума; наименование и адрес кредитной организации, обслуживающей данный счет.
Если у должника есть иждивенцы, прожиточный минимум также оставят на каждого из них.
При наличии в постановлении судебного пристава-исполнителя об обращении взыскания на денежные средства, находящиеся на счетах должника, требования о сохранении зарплаты и иных доходов в размере прожиточного минимума удержание денежных средств будет осуществляться с соблюдением этого требования – кредитная организация не вправе обратить взыскание на эту неприкосновенную сумму.
Ограничения в размере удержания не распространяются на исполнительные документы по взысканиям алиментов; возмещения причиненного преступлением ущерба; вреда, причиненного здоровью, а также в связи со смертью кормильца.
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