
Борзинская транспортная прокуратура разъясняет.
Гражданам Российской Федерации необходимо воздерживаться от приобретения лекарственных препаратов в Китайской Народной Республике.
Лекарственные препараты, продающиеся в КНР, в своем составе могут содержать сильнодействующие вещества.
На территории Российской Федерации ограничен свободный оборот препаратов, содержащих в своем составе сильнодействующие вещества.
Одним из таких сильнодействующих веществ является сибутрамин. Наличие данного вещества производители лекарственных препаратов не указывают в инструкции, перечисляя только растительные ингредиенты.
Сибутрамин, а также его структурные аналоги – отнесены к сильнодействующим веществам в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации № 964  от 29.12.2007 «Об утверждении списков сильнодействующих и ядовитых веществ для целей статьи 234 и других статей Уголовного кодекса Российской Федерации, а также крупного размера сильнодействующих веществ для целей статьи 234 Уголовного кодекса Российской Федерации».
Нарушение порядка ввоза лекарственных препаратов через таможенную границу может повлечь за собой уголовную ответственность по ст. 226.1 УК РФ.
Согласно ч. 1 ст. 226.1 УК РФ незаконное перемещение через таможенную границу Таможенного союза в рамках ЕврАзЭС либо Государственную границу Российской Федерации с государствами - членами Таможенного союза в рамках ЕврАзЭС сильнодействующих веществ наказывается лишением свободы от 3 до 7 лет со штрафом в размере до 1 миллиона рублей.
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