Борзинская транспортная прокуратура разъясняет
Государственной Думой Российской Федерации были внесены изменения в Федеральный закон от 10.03.2003 г. № 17-ФЗ                                               «О железнодорожном транспорте в Российской Федерации». 
Согласно нововведениям, железнодорожные мосты и железнодорожные тоннели, по которым осуществляется движение железнодорожного подвижного состава, подлежат обследованию владельцами данных мостов и тоннелей на предмет их содержания в надлежащем техническом состоянии.
При этом в процессе эксплуатации таких мостов и тоннелей должны соблюдаться не только требования Правил технической эксплуатации железных дорог РФ, но и технических регламентов и проектной документации.
Порядок и периодичность обследования железнодорожных мостов и железнодорожных тоннелей, по которым осуществляется движение железнодорожного подвижного состава, на предмет их содержания в надлежащем техническом состоянии устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере транспорта. 
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