
Борзинской транспортной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства о социальной защите инвалидов при содержании и эксплуатации мостового сооружения, предназначенного для передвижения инвалидов на станции Борзя (виадук).
В результате проверки установлено, что на территории железнодорожного вокзала Борзя, расположенного по адресу: ул. Железнодорожная, 42, г. Борзя, расположен надземный пешеходный переход (виадук), который обеспечивает доступ пассажиров на платформы (места посадки), а также соединяет районы г. Борзя.
На указанном надземном пешеходном переходе имеются лестничные пролеты, которые не оборудованы какими-либо средствами, обеспечивающими беспрепятственный доступ инвалидов к пассажирской инфраструктуре железнодорожного транспорта, превышена высота и угол наклона съезда (пандуса), что в свою очередь не отвечает техническим требованиям, предъявляемым к установке пандусов.
Кроме того, на указанных съездах (пандусах) отсутствует противоскользящая обработка, отсутствуют поручни для безопасного подъема.
[bookmark: _GoBack]Учитывая, что в настоящее время надземный пешеходный переход, расположенный на территории железнодорожного вокзала Борзя, не оборудован какими-либо средствами, обеспечивающими беспрепятственный доступ инвалидов к пассажирской инфраструктуре железнодорожного транспорта, тем самым нарушаются права неопределенного круга лиц – инвалидов на беспрепятственный доступ к объектам транспортной инфраструктуры.
В целях устранения выявленных нарушений 29.02.2024 начальнику Забайкальской региональной дирекции железнодорожных вокзалов внесено представление, которое находится на рассмотрении.
Рассмотрение актов прокурорского реагирования и фактическое устранения нарушений закона находится на контроле прокуратуры.
