Борзинская транспортная прокуратура
 в защиту прав инвалидов.


Борзинской транспортной прокуратурой проведена проверка исполнения администрацией городского поселения «Борзинское» муниципального района «Борзинский район» Забайкальского края требований федерального законодательства в части соблюдения прав инвалидов на парковочные места.
По результатам проведения проверки установлено, что в нарушение статьи 15 Федерального закона «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» на парковках общего пользования, возле объектов социальной инфраструктуры, не было выделено мест для бесплатной парковки транспортных средств, управляемых инвалидами I, II групп, и транспортных средств, перевозящих таких инвалидов и (или) детей-инвалидов.
Данные положения также предусмотрены в Уставе городского поселения «Борзинское» от 06.03.2018, в нем приведен перечень вопросов местного значения, закрепленных за администрациями внутригородских районов, среди которых дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах внутригородских районов и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах внутригородских районов, организация дорожного движения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации (пункт 6 части 1 статьи 8 названного Устава).
Несоблюдение законодательства о социальной защите инвалидов и других маломобильных категорий граждан препятствует свободному доступу указанной категории лиц к объекту социальной инфраструктуры по адресу: г. Борзя, ул. Железнодорожная 44, расположены социальные учреждения: Борзинский таможенный пост Читинской таможни, Бюро № 7 ФКУ «Главное бюро медико-социальной экспертизы по Забайкальскому краю Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации, следовательно, отсутствие парковочного места для инвалидов влечет нарушение их прав на беспрепятственную среду жизнедеятельности, что является недопустимым.
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