
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           










СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 
«БОРЗИНСКИЙ РАЙОН» ЗАБАЙКАЛЬСКОГО КРАЯ
РЕШЕНИЕ

24 апреля 2024 года				                                        		  № 52 
город Борзя


О принятии обращения к Губернатору Забайкальского края, депутатам Государственной Думы РФ, депутатам Законодательного Собрания Забайкальского края 

На основании Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  Закона Забайкальского края от 10 июня 2020 года № 1826-ЗЗК «Об отдельных вопросах организации местного самоуправления в Забайкальском крае», руководствуясь Уставом муниципального района «Борзинский район», рассмотрев и обсудив обращение, Совет муниципального района «Борзинский район» решил:

1. Принять обращение к Губернатору Забайкальского края, депутатам Государственной Думы РФ, депутатам Законодательного Собрания Забайкальского края, о содействии в проведении капитального ремонта котельных города Борзя и подготовки объектов теплоснабжения к отопительному сезону 2024-2025 годов в городском поселении «Борзинское» муниципального района «Борзинский район» (прилагается).
2. Направить настоящее решение Губернатору Забайкальского края, депутатам Государственной Думы РФ, депутатам Законодательного Собрания Забайкальского края, председателю общественной палаты муниципального района «Борзинский район».
3. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.
4. Настоящее решение опубликовать в Борзинской районной общественно-информационной газете «Даурская новь».


Глава муниципального района
«Борзинский район»							Р.А. Гридин

Председатель Совета муниципального 
района «Борзинский район»			              		Н.Ю. Чернолихова

Приложение
к решению Совета
муниципального района
«Борзинский район»
от 24.04.2024г. № 52

ОБРАЩЕНИЕ
к Губернатору Забайкальского края, депутатам   Государственной Думы РФ, депутатам Законодательного Собрания Забайкальского края 

ВЕСЬМА СРОЧНО! 
 
Уважаемый Александр Михайлович!
Уважаемый Андрей Викторович!
Уважаемый Юрий Иннокентьевич!
Уважаемый Александр Анатольевич!
Уважаемый Ен Хва!


Депутаты Совета муниципального района «Борзинский район», общественность Борзинского района вынуждены обратиться к Вам за помощью в решении острой проблемы, связанной с проведением капитального ремонта котельных города Борзя и подготовкой объектов теплоснабжения к отопительному сезону 2024-2025 годов в городском поселении «Борзинское» муниципального района «Борзинский район».
О ситуации с подготовкой к новому отопительному сезону 2024-2025 годов вы знаете не понаслышке. В начале отопительного сезона 2022-2023 годов в городском поселении «Борзинское» муниципального района «Борзинский район» возникла критическая ситуация с теплоснабжением, что привело к ряду решений и действий со стороны администрации городского поселения «Борзинское», повлекших смену теплоснабжающей организации СП «Борзя» АО «ЗабТЭК» на ООО «СПК «Борзя»», входящую в группу компаний ООО «Генерация». Несмотря на большой вклад нового поставщика тепловой энергии в ремонт и подготовку городской системы отопления к отопительному сезону 2023-2024 годов, прошедшая зима была очень тяжелой для организаций города Борзи, но еще большим испытанием стала для жителей многоквартирных домов города.
Из‑за несвоевременной и недостаточной подготовки объектов жилищно-коммунального хозяйства к зиме, неоднократно имели место сбои в системах теплоснабжения, только за четыре месяца по информации ресурсоснабжающей организации произошло 40 технических сбоев. Ежегодное повторение напряженной ситуации с подготовкой к отопительному сезону и с его проведением является следствием кризиса в жилищно-коммунальном хозяйстве города, износом его основных сетей. Скоро закончится отопительный период, необходимо готовить объекты теплоснабжения к отопительному сезону 2024-2025 годов, но в настоящее время работы практически не ведутся. В случае не проведения капитального ремонта котельных наш город просто замерзнет в следующий отопительный период.
К вопросам местного значения относится предоставление населению услуг жилищно-коммунального хозяйства, но объекты жилищно-коммунального комплекса находятся в таком изношенном состоянии, что местные органы самоуправления не в состоянии обеспечить достаточным объемом финансирования для поддержания их функционирования, не говоря уже о проведении капитального ремонта.
Многочисленные аварии на теплосетях и в котельных города за зимний период требуют незамедлительного решения вопроса об их ремонте или замене в самое ближайшее время. При обращении в  Министерство ЖКХ, энергетики, цифровизации и связи Забайкальского края при запрашиваемой сумме для ремонта в сумме 169 332 869 руб., предварительный объем финансирования утверждается в размере 7 000 000 руб., но на данный момент не выделено вообще никаких средств, так как распределение краевой субсидии идет по конкурсу, что затягивает сроки ремонта, а все необходимое оборудование закупается далеко за пределами региона. Из городского бюджета городского поселения «Борзинское» выделено 4 500 000 руб. для монтажа резервной линии электроснабжения для Центральной котельной города.
Необходимо также урегулировать вопрос в сфере тарифов для теплоснабжающей организации ООО «СПК «Борзя», так как последнее сокращение фонда оплаты труда ставит под угрозу подготовку к осенне-зимнему периоду и может также привести к срыву отопительного сезона.
На основании вышеизложенного, депутаты Совета муниципального района «Борзинский район» в целях соблюдения прав и законных интересов граждан, недопущения (повторения) чрезвычайных ситуаций и учитывая короткие сроки по подготовке котельных к отопительному сезону 2024 – 2025 годов, просят Вас вмешаться в возникшую ситуацию и обратить внимание на город Борзю: 
- оперативно рассмотреть ситуацию с  подготовкой жилищно-коммунального хозяйства в городском поселении «Борзинское» к отопительному сезону, а также принять меры по ее исправлению, в том числе путем выделения финансовой помощи в необходимом размере;
- принять соответствующие решения, предусматривающие систему экстренных мер, применяемых в случае ставящих под угрозу жизнь и здоровье граждан сбоев в работе системы жилищно-коммунального хозяйства г. Борзя, для этого необходимо разработать дорожную карту с конкретными сроками планируемых мероприятий и источниками финансирования;
- урегулировать порядок установления обоснованных тарифов на теплоснабжение для ООО «СПК «Борзя».
Просим предоставить ответ в срок до 20 мая 2024 года.

С уважением, 
депутаты Совета муниципального района «Борзинский район». 
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