Оповещение о проведении общественных обсуждений 

по проекту Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному жилищному контролю на территории сельских поселений муниципального района «Борзинский район» на 2025 год
          Проект Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному жилищному контролю  на территории сельских поселений муниципального района «Борзинский район» на 2025 год размещен на официальном сайте администрации муниципального района «Борзинский район» в разделе «Территория» подраздел «ЖКХ. Контроль». 
         Проект предусматривает комплекс мероприятий по профилактике рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории сельских поселений муниципального района «Борзинский район».
          Проект Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному жилищному контролю  на территории сельских поселений муниципального района «Борзинский район» на 2025 год  разработан в соответствии со статьей 44 Федерального закона от 31 июля 2021 г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 25 июня 2021 г. № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям» при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории сельских поселений муниципального района «Борзинский район».

          Ознакомиться с проектом Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному жилищному контролю на территории сельских поселений муниципального района «Борзинский район» на 2025 год можно на официальном сайте муниципального района «Борзинский район» и в администрации муниципального района «Борзинский район» в понедельник, вторник, среду, четверг с 8-00 до 12-00, с 13-00 до 17-00 часов, в пятницу с 8-00 до 12-00, с 13-00 до 16-00 по адресу: Забайкальский край, г. Борзя, ул. Ленина, 37, кабинет 204, тел.: 89644644322. 
          Замечания и предложения по проекту Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному жилищному  контролю на территории сельских поселений муниципального района «Борзинский район» на 2025 год могут быть представлены заинтересованными лицами в совет по малому и среднему предпринимательству администрации муниципального района «Борзинский район» в письменной форме по адресу: Забайкальский край, Борзинский район, г. Борзя, ул. Ленина, 37, каб.204, с момента опубликования информации до 17-00 часов 01 декабря 2023 года в понедельник, вторник, среду, четверг с 8-00 до 12-00, с 13-00 до 17-00 часов, в пятницу с 8-00 до 12-00, с 13-00 до 16-00 или по электронному адресу: росhta@borzya.e-zab.ru.
          В период размещения проекта участники общественных обсуждений, имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся такого проекта:

           -  В совет по малому и среднему предпринимательству администрации муниципального района «Борзинский район» в письменной форме по адресу: Забайкальский край, Борзинский район, г. Борзя, ул. Ленина, 37, каб. 204; 
         - посредством официального сайта муниципального района «Борзинский район» http://борзинский-район.рф/. 
