[bookmark: _Hlk518370643]Оповещение о начале общественных обсуждений 
[bookmark: _Hlk97791910]по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки сельского поселения «Биликуйское» муниципального района «Борзинский район»

Проект внесения изменений в правила землепользования и застройки сельского поселения «Биликтуйское» муниципального района «Борзинский район» размещен на официальном сайте администрации муниципального района «Борзинский район» в разделе «Территория» подраздел «Градостроительная деятельность. Правила землепользования и застройки». 
Проект внесения изменений в правила землепользования и застройки сельского поселения «Биликтуйское» муниципального района «Борзинский район» разработан ООО НПИ «ЭНКО» в целях приведения правил в соответствие с проектом внесения изменений в генеральный план сельского поселения «Биликтуйское». 
Проект внесения изменений в правила землепользования и застройки содержит изменения, внесенные в графическую часть в части указания территориальных зон в месте расположения объектов: внесены предложения по границе населенного пункта и скотомогильнику, внесены корректировки по описанию границ населенных пунктов.
Общественные обсуждения по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки сельского поселения «Биликтуйское» муниципального района «Борзинский район» назначены постановлением главы муниципального района «Борзинский район» от 12 декабря 2024 года № 20. 
Ознакомиться с материалами проекта внесения изменений в правила землепользования и застройки сельского поселения «Биликтуйское» муниципального района «Борзинский район» можно на официальном сайте муниципального района «Борзинский район» и в администрации муниципального района «Борзинский район» в понедельник, вторник, среду, четверг с 8-00 до 12-00, с 13-00 до 17-00 часов, в пятницу с 8-00 до 12-00, с 13-00 до 16-00 по адресу: Забайкальский край, г. Борзя, ул. Ленина, 37, кабинет 104, тел.: 89644644391. Замечания и предложения по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки сельского поселения «Биликтуйское» муниципального района «Борзинский район» могут быть представлены заинтересованными лицами в комиссию по подготовке правил землепользования и застройки муниципального района «Борзинский район» в письменной форме по адресу: Забайкальский край, Борзинский район, г. Борзя, ул. Ленина, 37, каб. 104, с момента опубликования информации до 16-00 часов 24 января 2025 года в понедельник, вторник, среду, четверг с 8-00 до 12-00, с 13-00 до 17-00 часов, в пятницу с 8-00 до 12-00, с 13-00 до 16-00.  
В период размещения проекта участники общественных обсуждений, прошедшие в соответствии с частью 12 статьи 5.1 Градостроительного кодекса РФ идентификацию, имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся такого проекта:
в комиссию по подготовке правил землепользования и застройки муниципального района «Борзинский район» в рабочие часы в письменной форме по адресу: Забайкальский край, Борзинский район, г. Борзя, ул. Ленина, 37, каб. 104; 
посредством официального сайта муниципального района «Борзинский район»; 
посредством записи в журнале учета посетителей экспозиции проекта.
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