                                              Протокол № 69
заседания Совета по развитию малого и среднего предпринимательства муниципального района «Борзинский район»

19 февраля 2025г.                       в 14.00 час                                               г. Борзя
                                                     
Повестка:
1. Итоги реализации муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в муниципальном районе «Борзинский район» на 2023-2025 годы» за 2024 год (Осипова О. Н.). 
2. Утверждение плана работы Совета на 2025 год (Осипова О.Н.).
3. Проведение праздничных мероприятий (80-летие Победы в Великой Отечественной войне, 75 лет городу Борзя) (Гридин Р.А.).
4.   Организация открытия «Сувенирной лавки» (Блохина Ж.А.).
5.  Организация и проведение конкурса «Палитра ремесел – 2025» (Бородина В.С.). 
6. Разное.

Присутствуют:
Члены Совета:
1. Гридин Р.А. – глава муниципального района «Борзинский район», председатель Совета;
2. Буторина М.А. — главный специалист отдела межведомственного взаимодействия МУ «Служба МТО», секретарь Совета;
3. Колмагорова В.Д. —индивидуальный предприниматель;
4. Шестаков В.Н.- индивидуальный предприниматель;
5. Тарасенко С.Н.- индивидуальный предприниматель;
6. [bookmark: _Hlk190939096]Мистель М.В. - индивидуальный предприниматель;
7. Васильев А.Н. – директор ООО «Молоко»;
8. Пряльников Д.Д. —индивидуальный предприниматель.
Приглашенные:
1. Блохина Жанна Александровна – начальник УЭР АМР «Борзинский район»;
2. Осипова Ольга Николаевна – заместитель начальника УЭР АМР «Борзинский район»;
3. Боровых Татьяна Викторовна – заместитель главы муниципального района «Борзинский район» по социальному развитию;
4. Бородина Валентина Сергеевна - председатель комитета культуры АМР «Борзинский район»;
5. Большакова Светлана Михайловна – главный специалист АГП «Шерловогорское».

Гридин Роман Анатольевич: 

Сегодня мы проводим очередное заседание Совета, на котором присутствуют 8 членов Совета. Разрешите заседание Совета считать открытым. Приступим к работе.

По первому вопросу выступила Осипова О.Н.:       
       
           Уважаемые члены Совета! На первом заседании мы доводим до Вас итоги реализации муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в муниципальном районе «Борзинский район» за 2024 год. План в программе состоит из мероприятий, которые требуют финансирование и которые не требуют. Общая сумма 160,0 тыс. руб.:
— «развитие муниципально-частного партнерства»-100,0 тыс. руб.;
— «информационная поддержка МСП, публикация в СМИ информационных материалов»-15,0 тыс.  руб.;
—«организационная поддержка СМП, в том числе по их участию в конкурсах, выставках-ярмарках» - 45,0 тыс. руб.
В 2024 году МП не финансировалась, но мероприятия выполнялись.  Например:
- «Развитие социального предпринимательства» - мы участвовали в рабочей группе по отбору претендентов, в результате 37 социальных контрактов заключено, общая сумма 12960,0 тыс. руб. Государственная поддержка осуществляется через Министерство социальной защиты населения Забайкальского края.
- «Проведение информационных семинаров, круглых столов с предпринимателями, представителями органов государственной власти и органов местного самоуправления по актуальным вопросам поддержки и развития предпринимательства» (мы с вами встречались, Министр экономического развития, с центром «Мой бизнес» к нам приезжал). 
Что касается целевых индикаторов: по таблице…(приложение).

Годовой отчет по реализации муниципальной программы размещен на сайте администрации муниципального района «Борзинский район», как того требует законодательство.
По второму вопросу выступила Осипова О.Н.:  

          Что касается плана работы Совета по развитию предпринимательской деятельности при главе муниципального района «Борзинский район» – это стандартный набор мероприятий, над которыми мы должны вместе работать.  Не реже одного раза в квартал проводить заседание Совета. Может будут предложения?  Предлагаю утвердить План работы Совета на 2025 год.   
По третьему вопросу выступил глава муниципального района «Борзинский район» Гридин Р.А.: 

«Уважаемые предприниматели, довожу до Вашего сведения, что Борзинский район вошел в Федеральную программу «Городская агломерация 2024 года», куда включены г. Борзя, пгт Шерловая Гора, с. Чиндант, с. Новоборзинское и с. Хадабулак. Согласно этой программы, в ближайшие 3 года будут вложены 600,0 млн. руб. в проект инвестиций по строительству дорог и восстановление асфальтового покрытия. По объектам образования в 2025 г. заканчивается капитальный ремонт школы № 239, к сожалению, на 2026-2027 гг. мы не попали в программу капитального ремонта. Сейчас разрабатывается новая программа «Комплексное развитие территорий», которая предусматривает жилую застройку, инвесторы вкладывают свои деньги и продают, но земельные участки предоставляют муниципалитеты, при этом получая процент от сделки, на сегодняшний день таких инвесторов у нас нет.  По благоустройству, в 2025 году, ГП «Борзинское» готовит документацию по проекту «Малые города России» строительство, «Шахматного парка» в г.Борзя в пределах 120,0 млн. руб., в пгт. Шерловая Гора реализуется второй этап сквера «Энергетик» и площадь Ленина в пределах 136,0 млн. руб. Беда наша в том, что бюджет района не пополняется. Министерство обороны перестали платить налоги, в связи с этим на текущую деятельность не хватает денежных средств, закрываем только зарплату и коммунальные платежи. Но этот год у нас насыщен мероприятиями: отмечаем 80-летие победы в ВОВ; 75-летие города Борзя; спортивные мероприятия «Долголетие», где примут участие 10 районов. Мы пытаемся выиграть грант к Дню города в размере 1,5 млн. руб., но там соответственно, требуется обязательное внебюджетное софинансирование в размере 200,0 - 300,0 тыс. руб., чтобы поучаствовать в гранте нам нужны гарантии от вас. 
Спасибо за внимание!  
По четвертому вопросу выступила Блохина Ж.А.:

	Уважаемые члены Совета и присутствующие, на прошлом заседании Совета мы обсуждали вопрос об открытии точки продажи сувениров Борзинских мастеров и мастериц. С целью развития туризма в Борзинском районе, нам с вами необходимо общими усилиями, стараниями создать условия для развития благоприятной туристической деятельности, открывать новые объектов на туристических маршрутах, что будет способствовать привлечению денежных средств в бюджет Борзинского района. 
	Соответственно  денежные средства от продажи всей сувенирной продукции и  изделий, изготовленной руками наших мастеров, как из числа самозанятых, так из числа индивидуальных предпринимателей  будут оставаться в их карманах, что даст им возможность зарабатывать, развиваться самим и развивать экономику района.   
	В администрации района проведено первое рабочее совещание, посвященное вопросу организации и открытию «Сувенирной лавки». Предложено открыть ее на базе Борзинского краеведческого музея. В 2024 году в здании проведен капитальный ремонт, соответственно стало красиво, светло и удобно. У муниципального учреждения есть возможность выделить площадь для обустройства «Сувенирной лавки». Уже на сегодня, мы имеем предложение от физического лица о передаче стеклянных витрин и металлических сеток для размещения сувенирной продукции в будущей лавке. В течении марта решим все организационные вопросы по выбору и присвоению ОКВЭД, внесению изменений в Устав и положение о платной деятельности муниципального бюджетного учреждения, установку контрольно-кассового аппарата и т.д.
	На сегодня составляется список заинтересованных лиц  (мастеров), готовых поставлять свои изделия под  реализацию на взаимовыгодных условиях. Изделия самые разные, по стоимости, как говорится «на любой кошелек». С помощью СМИ и баннеров разместим рекламу об открытии «Сувенирной лавки», которую пока определяем на начало апреля. С приходом весны уже ожидаем приток туристов в город. Также в этом году у нас будут проводится праздники, посвященные юбилейным датам, это 75-летие городу Борзя и 80-летие со дня Великой Победы в ВОВ, поэтому сувениры и подарки нам очень пригодятся.
	У меня к вам просьба, уважаемые члены Совета.  Для начала, прошу вас и ваших знакомых предпринимателей проинформировать о нашей потребности в витринах, стойках, стеллажах из оргстекла, стекла для обустройства «Сувенирной лавки». Если есть возможность передать их безвозмездно, то будем очень рады и благодарны за вашу помощь. 
	Хочу добавить, что на уровне Забайкальского края в этом году выделены достаточно большие финансовые средства в рамках государственной поддержки предпринимателям в сфере туризма,  в том числе на объекты капитального строительства круглогодичного использования, на строительство модульных быстровозводимых некапитальных средств размещения, на создание объектов кемпинг размещения.  Особое внимание Губернатор Забайкальского края А.М.Осипов  просит уделить обеспечению и обустройству санитарных зон в каждом объекте общепита (придорожных кафе), которые осуществляют деятельность, расположены в черте населенных пунктов и примыкают к дорогам федерального, регионального и местного значения, в них должны быть благоустроенные санитарные зоны.  
	Таких объектов общественного питания у нас много. Для этих целей выделяются средства на создание благоустроенных санитарных зон на туристических объектах и маршрутах.      
	До 20 февраля еще принимаются заявки от желающих на предоставление субсидии. Информацию о приеме заявок на отбор проектов мы вам  и вашим коллегам направляли. У меня все, спасибо.
По пятому вопросу выступила Бородина В. С.:  
	«Добрый день, в рамках развития туризма и выявления лучших мастеров, которые проживают у нас в Борзинском районе и занимаются художественным промыслом, мы планируем 29 марта 2025 года в СКЦ провести районный конкурс «Палитра ремесел -2025». В настоящее время положение и нормативные документы мы разрабатываем и лучшие мастера, которые займут призовые места в нашем районном конкурсе поедут представлять наш район в краевом конкурсе «Сувенир Забайкалья-2025», который проходит в апреле в поселке Агинское.
	Номинации конкурса: 
- «Мое ремесло» (творческие работы отражающие традиционно-художественные ремесла района); 
- «Этнографический сувенир» (сувенир, связанный с традициями народов); 
- «Сувенир района» (сувенир, ассоциирующий с Борзинским районом); 
- «Сувенир игрушка» (изделие, помогающее ознакомиться с окружающим миром района в игровой форме); сувенир событие (изделие, связанное с каким либо событием в определенном месте, в определенное время);
[bookmark: _GoBack]- «Сувенир туристического маршрута» (изделие, ассоциирующее с концепцией ключевой идеи содержания туристического маршрута);
- «Сувенир музея» (изделие, отражающее специфику музея);
- «Сувенир города» (изделие, которое вызывает у населения ассоциацию с конкретным населенным пунктом); 
- «Кейс гостям Борзинской земли» (изделие, которое можно представить в виде подарка гостю как память о Борзинском районе); 
- «Линейка сувениров» (набор разно форматных изделий, выполненных из разных материалов).
	Спасибо за внимание.

Гридин Р.А.:    Повестка исчерпана. На этом заседание Совета считаю закрытым.
Решение:

1. Утвердить план работы Совета на 2025 год.
2. До 15 марта 2025 г. внести предложения по гарантиям об обязательном внебюджетном софинансировании.
3. Следующее заседание Совета провести в 2 квартале 2025 года, конкретную дату уточним.



Председатель Совета:                                                                      Р.А.Гридин


Секретарь Совета:                                                                        М.А.Буторина
