Борзинской транспортной прокуратурой проведена 
проверка Дома культуры железнодорожников ст. Борзя.

Борзинской транспортной прокуратурой проведена проверка исполнения требований законодательства об организации воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи, о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения, законодательства о пожарной безопасности, законодательства в сфере обращениями с отходами производства и потребления, о социальной защите инвалидов в Доме культуры железнодорожников ст. Борзя Забайкальской железной дороги.

 	Установлено, что в Доме культуры железнодорожников ст. Борзя, осуществляющем культурно-спортивные услуги, отсутствует пандус для маломобильных групп населения, отсутствует кнопка вызова персонала, противоскользящая обработка ступеней, элементы оборудования из древесины имеют многочисленные дефекты поверхности, также имеются неисправности оборудования детской площадки (ржавчина на металлических поверхностях), отсутствует ударопоглащающее покрытие на детской площадке.
 	
 	 В целях устранения выявленных нарушений требований закона Борзинским транспортным прокурором 10.01.2025 начальнику Дирекции социальной сферы Забайкальской железной дороги – филиала ОАО «РЖД» внесено представление. 26.02.2025 представление рассмотрено и удовлетворено, принят план устранения выявленных нарушений требований закона, директор ДКЖ привлечена к дисциплинарной ответственности.

[bookmark: _GoBack] 	Кроме того, по результатам постановлений по делам об административных правонарушений, возбужденных Борзинским транспортным прокурором 17.01.2025, директор ДКЖ привлечена к административной ответственности за совершений административных правонарушений, предусмотренных ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ (нарушение требований пожарной безопасности), ст. 9.13 КоАП РФ (уклонение от исполнения требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг), ст. 6.35 КоАП РФ (несоблюдение санитарно-эпидемиологических требований при обращении с отходами производства и потребления).

 	Фактическое устранение нарушений законодательства находится на контроле Борзинского транспортного прокурора.

